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- Eu cred, Popescule, că foarte mulţi
îşi lasă barbă ca să nu se vadă că
n-au obraz.
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Inspector fiscal
doljean trimis
în judecată pentru
luare de mită

Astăzi se
deschide târgul
„AGROTEX”

Spectacolul „O furtună”
participă la Festivalul
dramaturgiei româneşti
de la Timişoara

Clădire-emblemă a Craiovei, Secţia de
Istorie-Arheologie a Muzeului Oltenie,
a trecut, vreme de 20 de luni, printr-o
serie de lucrări de consolidare şi restau-
rare, executate în cadrul unui proiect eu-
ropean în valoare de peste 26 de milioa-
ne de lei. La fosta Şcoală de Fete “Mado-
na Dudu” a avut loc o restaurare totală,
de profunzime, care  a aliniat clădirea
la s tandarde mode rne în muzeologie
şi a integrat-o în circuitul turismului
cultural local şi regional prin valorifi-
carea potenţialului de care dispune.
Având în ve dere faptul că turismul
cultural re prezintă unul din dome nii-
le importante ale turismului, situân-
du-se atât înaintea pieţelor tradiţiona-
le, cât şi al altor nişe  turist ice, cum ar
fi artele, iniţiativa Consiliului Jude-
ţean Dolj, prin proiectul de conse rva-
re a moştenirii culturale,  de păstrare
a st ilului arhitectonic al clădirii care
găzduieşte Secţia de Istorie-Arhe olo-
gie a Muzeului Olte niei Craiova ş i de
promovare a potenţialului turistic cul-
tural local şi regional pe plan naţional
şi internaţional contribuie la creşterea
importanţei turismului şi culturii, la
extinderea sezonului turistic şi la creş-
tere a numărului de turişti.
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De pomina lumii:
Silviu Dumitru s-a vrut
încă o dată prefect

Ştirea cu desemnarea Elenei Cos-
tea, ca prefect de Dolj, pare, la pri-
ma vedere, una de rutină. Care nu
exprimă decât o stare de fapt. Ea
ascunde, însă, cu discreţie, ce s-a
petrecut „în culise”, premergător
opţiunii pentru această persoană -
cadru didactic, odinioară - extrasă
din anonimatul unei prestaţii publi-
ce, spre a fi înscăunată ca reprezen-
tant al guvernului în teritoriu. Prin
protocolul care tutelează USL se pre-
vede ca, în judeţele unde funcţia de
preşedinte al Consiliului Judeţean este
deţinută de un social-democrat, cea
de prefect se încredinţează liberali-
lor sau conservatorilor.

Spitalul de Boli
Infecţioase a
rămas fără vaccin
antirabic

În Grecia, criza este,
de acum, şi politică

Încă o dată, atenţia Europei şi
a lumii se îndreaptă spre Grecia.
După alegerile legis lative de du-
minică, 6 mai a.c ., speranţa ca
ţara să părăseasc ă c riza teribilă
în care este scufundată se năru-
ie. La şase luni de la psiho-dra-
ma care a dus  la demisia premie-
rului socialist, George Papan-
dreou,  şi înlocuirea sa de fostul
vicepreşedinte al Băncii Centrale
Europene, Lucas  Papademos ,
sos ise momentul adevărului. Nu-
mai că şeful prtidului radical de
stânga, Syriza, propulsat al doi-
lea partid grec după alegerile le-
gislative de duminic ă, a exclus
marţi,  8 mai a.c. , participarea la
un guvern de coaliţie

Crama Banu
Mărăcine va intra
în circuit turistic
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Cursul pieþei valutare din 10 mai 2012-anunþat de BNR
VALUTA

Recuperarea totalã a salariilor bugetarilor va fi
posibilã doar anul viitor, întrucât Guvernul a de-
cis sã plãteascã banii aferenþi CAS reþinut din pensii
ºi nu poate majora salariile cu mai mult de 8%, a
declarat ºeful misiunii FMI, Jeffrey Franks, ieri,
într-o conferinþã de presã susþinutã la finalul celei
de a doua misiuni de evaluare. „Am convenit sã
permitem o uºoarã relaxare a þintei de deficit cash,
de la 1,9 la 2,2% din PIB. (...) Suma disponibilã
nu va fi suficientã pentru a permite recuperarea
totalã imediatã a salariilor, cât ºi a contribuþiilor
plãtite de pensionari. Ceea ce rãmâne pânã la re-
cuperarea totalã la salarii urmeazã sã fie acordat
anul urmãtor. Nu e nici o contradicþie între ce am
spus ºi intenþia Guvernului. Dacã se mãreºte sala-

riul în decembrie, creºterea se va simþi în 2013”,
a þinut sî asigure Franks. Oficialul FMI crede cã
noua formulã este mai prudentã decât o recupe-
rare completã a salariilor de la mijlocul acestui an:
„Creºterea în doi paºi este o soluþie care mãreºte
deficitul mai puþin în 2012. Este un scenariu mai
puþin riscant. În cazul în care condiþiile economi-
ce se înrãutãþesc înainte de a doua majorare, atunci
se pot lua mãsurile necesare de stabilizare”.

„Decizia am luat-o ieri, se va aplica pentru cã
este în conformitate cu negocierile pe care dom-
nul Florin Georgescu le-a purtat cu FMI”, a de-
clarant premierul Victor Ponta ieri, la Târgu Jiu,
întrebat despre declaraþiile lui Jeffrey Franks pri-
vind creºterea salariilor bugetarilor. Cât priveºte
data la care va fi acordatã ce-a de-a doua tranºã
de majorare, premierul a rãspuns: „1 decembrie”.
În schimb, Guvernul a susþinut, tot ieri, într-un
comunicat, cã a doua etapã de majorare va fi apli-
catã cel târziu „pânã în decembrie”.

Revenind la negociatorul-ºef al FMI, acesta a
avertizat ieri în legãturã cu continuarea derapajului
„privind calendarul privatizãrilor, mai ales cã mai
multe procese au eºuat din raþiuni ce ar fi putut fi
prevenite (...)”. Drept urmare, FMI a decis sã se
concentreze pe privatizarea a ºase companii - Hi-
droelectrica, Nuclearelectrica, Romgaz, Transgaz
ºi ofertele publice la Tarom ºi CFR Marfã, a decla-
rat Jeffrey Franks. Alte nemulþumiri ale FMI þin de
introducerea managementului privat la companiile
de stat ºi de creºterea arieratelor: „(...) Îmi pare rãu
s-o spun, dar nu s-au fãcut progrese corespunzã-
toare privind introducerea unui management privat

în companiile de stat. Am auzit chiar cã s-a încer-
cat manipularea procesului prin implicarea unor per-
soane angajate politic. (...) Arieratele au început din
nou sã creascã. Este o consecinþã a presiunilor elec-
torale legate de cheltuielile de capital. Este ºi o ma-
nifestare a excesului de cerere din sistemul sanitar,
care depãºeºte nivelul resurselor bugetare disponi-
bile”.

Reducerea TVA pentru anumite sectoare sau
produse nu are efecte benefice pentru consuma-
tori, întrucât duce adeseori la evaziune, iar FMI
nu încurajeazã, ca principiu, cotele diferenþiate de
TVA. „Nu recomandãm reduceri ale TVA pe anu-
mite sectoare sau produse”, a spus Franks.

„Bãieþii deºtepþi” care au contracte preferenþiale
cu Hidroelectrica ar putea fi obligaþi sã plãteascã
amenzi ºi sã ramburseze toate sumele de care au
beneficiat dacã ancheta Comisiei Europene stabi-
leºte cã aceste contracte au reprezentat ajutoare de
stat, a declarat ºeful misiunii FMI. Acesta a sfãtuit
firmele care refuzã renegocierea contractelor cu
Hidroelectrica sã accepte noile propuneri fãcute de
autoritãþi, deoarece este în interesul lor, pentru cã
altfel riscã sã aibã pierderi mai mari dacã ancheta
CE va stabili cã a fost ajutor de stat. Franks nu a
vrut sã spunã care ar fi firmele care refuzã renego-
cierea, însã, potrivit unor surse apropiate negocie-
rilor, singura companie care „nu a fost deshisã la o
negociere corectã” este Alro. CE doreºte sã stabi-
leascã dacã Hidroelectrica a subvenþionat în mod
indirect clienþii vânzând acestora energie electricã
la preþuri sub nivelul pieþei sau achiziþionând de la
aceºtia la preþuri peste nivelul pieþei.
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ªova anunþã eliminarea
pragului electoral la
parlamentare

Senatorul PSD Dan ªova a
declarat, ieri, pentru Mediafax,
cã pragul electoral, menþinut în
legea iniþiatã de Victor Ponta
ºi Crin Antonescu privind
uninominalul într-un singur tur,
va fi scos atunci când actul
normativ va intra în dezbaterea
Camerei Deputaþilor, care este
for decizonal. Întrebat cum va
introduce legea Ponta-Antones-
cu sistemul majoritar, în care
candidatul care obþine majori-
tatea într-un colegiu este
declarat ales, în condiþiile
menþinerii pragului electoral
pentru formaþiunile politice,
ªova a rãspuns cã „pragul
electoral va fi scos, probabil,
la Camera Deputaþilor”. În
ceea ce priveºte candidaþii
independenþi, ªova a precizat
cã actul normativ nu va
prevedea redistribuirea voturi-
lor ºi cã la alegeri poate
candida oricine, inclusiv
independenþii, iar un indepen-
dent care va câºtiga în colegiul
sãu va fi declarat ales.
Andrei Zaharescu, noul
purtãtor de cuvânt al
Guvernului

Prezentatorul TV Andrei
Zaharescu va fi numit purtãtor
de cuvânt al Guvernului, a
anunþat premierul Victor
Ponta. „I-am propus ºi acesta
a acceptat sã preia postul de
purtãtor de cuvânt”, a anunþat
Ponta, la Antena 3. Andrei
Zaharescu este prezentatorul
„Observatorului” de la ora 23
de la Antena 1, dupã ce
anterior a lucrat la mai multe
posturi de televiziune.

Premierul Victor Ponta susþine
cã a primit „acordul de principiu”
al Ministerului de  Finanþe pentru a
anula obligativitatea plãþii retroacti-
ve a TVA pe drepturile de autor ºi
cã datele relevã cã statul „nu pierde
mare lucru” din anularea acestei
plãþi, impusã de fosta conducere
ANAF pentru intimidarea presei.
„Daþi-mi voie sã nu dau toate veºti-
le bune odatã, cã dupã aia îmi rã-
mân doar veºtile rele, dar pot sã vã
asigur cã am discutat deja cu dom-
nul Florin Georgescu (n.r. – minis-
trul Finanþelor) ºi, probabil sãptã-
mâna viitoare sau în douã sãptã-
mâni, o sã primesc o recunoaºtere
a faptului cã mã þin de cuvânt. Am
discutat acest lucru ºi am acordul
de principiu al domnului Georges-

Existã „acordul de principiu” al Finanþelor
pentru anularea plãþii retroactive a TVA

pe drepturile de autor Primarii sunt obligaþi sã retur-
neze Guvernului cel târziu pânã
la sfârºitul acestei sãptãmâni
fondurile necheltuite din aloca-
þiile primite la începutul lunii
aprilie de la fostul Cabinet Un-
gureanu, pentru cheltuieli curen-
te ºi cofinanþarea unor proiecte
europene. Ordonanþa de urgen-
þã prin care Guvernul Ponta a
decis, în ºedinþa de marþi, sã re-
cupereze din conturile autoritã-
þilor locale banii alocaþi de fos-
tul Guvern din Fondul de rezer-
vã bugetarã ºi încã necheltuiþi a
fost publicatã marþi seara în Mo-
nitorul Oficial. „Regularizarea cu
bugetul de stat a sumelor se re-
alizeazã în termen de trei zile lu-
crãtoare”, se aratã în document.
Premierul Victor Ponta anunþa-
se încã de luni, în plenul Parla-

Banii  daþi  de Ungureanu primãri i lor
trebuie restituiþ i  pânã vineri

cu, trebuie doar sã vadã care este
impactul bugetar. Din ceea ce noi
am calculat, din datele pe care le
aveam înainte sã intrãm în Ministe-
rul de Finanþe, nu pierde statul cine
ºtie ce mare lucru. A fost mai de
grabã o mãsurã de intimidare a jur-
naliºtilor în acel moment a domnu-
lui Blejnar (n.r. - fostul ºef ANAF,
Sorin Blejnar), unul dintre domnii
ºi doamnele pe care n-am apucat
sã-i destitui eu din funcþie pentru
cã au plecat ei înainte”, a spus Pon-
ta. Anul trecut, mai mulþi jurnaliºti
ºi artiºti au dat statul în judecatã,
într-un proces colectiv împotriva
deciziei ANAF de a declanºa pro-
cedurile de inspecþie fiscalã pentru
a percepe, retroactiv, TVA pe veni-
turile încasate.

mentului, înainte de votul de în-
vestiturã, cã a cerut specialiºti-
lor din Ministerul Finanþelor sã
propunã, în ºedinþa de marþi a
Guvernului, o soluþie prin care
banii acordaþi de fostul Guvern
cãtre primãrii, în special PDL-
iste, sã fie recuperaþi ºi folosiþi
la salarii ºi pensii. „Primãriile
PDL vor ataca în instanþã ordo-
nanþa, pentru cã este vorba de
un abuz. Nu poþi sã soliciþi re-
stituirea retroactiv a unor fon-
duri deja alocate. Este o încãl-
care a drepturilor primãriilor de
a-ºi administra resursele financia-
re, pentru cã primãriile au fãcut
rectificãri de buget, au fãcut mo-
dificãrile în interiorul obiective-
lor pe care le aprobaserã în con-
siliul local”, a replicat liderul de-
mocrat-liberalilor, Emil Boc.

PD-L cere demisia ministrului Educa-
þiei, Ioan Mang, „pentru faptul cã întrea-
ga operã pe care o are este un plagiat de
duzinã”, a declarat ieri preºedintele PD-L,
Emil Boc. Acesta a prezentat, într-o
conferinþã de presã, un articol al actualu-
lui ministru al Educaþiei, publicat în 2003
la Craiova, ºi care, conform PD-L,
reprezintã „în integralitate o copie a unui
alt articol ºtiinþific, al unor autori japo-
nezi”. „Domnul Mang a uitat sã mai preia
douã sau trei grafice din acest articol, în

PD-L cere demisia ministrului Educaþiei,
pe care îl acuzã de plagiat

rest, tot articolul este la fel. ªi din sursele
bibliografice a omis trei autori. În rest,
tot articolul e copiat în integralitate. E
adevãrat cã a modificat titlul articolului.
Aceasta este contribuþia originalã a
domnului ministru Mang. În rest, l-a
copiat în integralitate”, a explicat Boc. În
consecinþã, liderul PD-L crede cã „demi-
sia este necesarã ºi evidentã. Este
inadmisibil sã ai în fruntea Ministerului
Educaþiei un om care, din nefericire, a
fost promovat pe bazã de plagiat”.
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MIRCEA CANÞÃR
ªtirea cu desemnarea Elenei Costea, ca

prefect de Dolj, pare, la prima vedere, una
de rutinã. Care nu exprimã decât o stare
de fapt. Ea ascunde, însã, cu discreþie,
ce s-a petrecut „în culise”, premergãtor
opþiunii pentru aceastã persoanã - cadru
didactic, odinioarã - extrasã din anonima-
tul unei prestaþii publice, spre a fi înscãu-
natã ca reprezentant al guvernului în teri-
toriu. Prin protocolul care tuteleazã USL
se prevede ca, în judeþele unde funcþia de
preºedinte al Consiliului Judeþean este de-
þinutã de un social-democrat, cea de pre-
fect se încredinþeazã liberalilor sau con-
servatorilor. ªi invers. Cum cele douã
funcþii nu au acelaºi statut juridic, una fi-
ind ocupatã prin vot popular uninominal,
cealaltã fiind încredinþatã de guvern, se
poate discuta despre logica ºuie a acestei
simetrii confecþionate. Dar nu asta inte-
reseazã momentan. În orice sondaj de
opinie, la nivelul Doljului, social-democra-
þii ºi liberalii au poziþionãri asimetrice. ªi
asta dintotdeauna. Patronul liberalilor dol-
jeni, deputatul Mihai Voicu, pe lângã criza
de timp, circumstanþã atenuantã, a avut

La 9 mai 1877, Parlamentul a pro-
clamat, cu unanimitate de voturi, In-
dependenþa Absolutã a României. Tot
la 9 mai, chiar în zorii zilei Victoriei
Coaliþiei Naþiunilor Unite în cel de-al
Doilea Rãzboi Mondial, Europa fãcea
primul pas spre construirea unui spa-
þiu al democraþiei, al încrederii ºi co-
operãrii. Aºadar, data de 9 mai, zi a
Victoriei comune împotriva ocupaþiei
naziste, nu a fost aleasã în mod în-
tâmplãtor ca Ziua Europei. Începutu-
rile Uniunii Europene se leagã de
aceastã victorie, obiectivul unificãrii
statelor europene fiind încã de la în-
ceput de a se asigura o pace durabilã
pe continent. Ieri, la împlinirea a 135
de ani de la câºtigarea Independenþei,
au avut loc o serie de manifestãri în
faþa Monumentului Independenþei,
unde reprezentanþi ai administraþiei
publice locale, alãturi de oficiali ai Mi-
nisterului Apãrãrii Naþionale ºi ai Mi-
nisterului Administraþiei ºi Internelor,
au adus un omagiu celor peste 10.000
de ostaºi cãzuþi pe câmpul de luptã.
“Aniversarea Zilei Independenþei de
Stat a României constituie unul dintre
momentele cu o puternicã semnifica-
þie în viaþa poporului nostru, o zi im-
portantã care oferã posibilitatea fie-

Ceremonial militar-religios,
de Ziua Independenþei, la Craiova

cãruia dintre noi sã rememoreze cli-
pele de strãlucire ale istoriei noastre
ºi a celor care au înfãptuit-o.  Ziua de
9 mai 1877 a încununat un deziderat
de sute de ani al românilor, care îºi
doreau independenþa, neatârnarea faþã
de marile puteri ale acelor timpuri.
Atunci când vorbim de declararea In-
dependenþei de stat a României ºi de
sacrificiul de sânge plãtit de ostaºii
români pe câmpul de luptã, trebuie sã
spunem apãsat cã unul dintre momen-
tele cheie ale Rãzboiului de Indepen-
denþã s-a consumat la 80 de kilometri
de locul în care ne aflãm azi, la Cala-
fat.  De pe malul Dunãrii, ostaºii ro-
mâni, aflaþi sub comanda regelui Ca-
rol I au bombardat Vidinul. Rãmân me-
morabile cuvinte-
le lui Carol I care,
la auzul salvelor
de tun ce loveau
navele inamice, a
exclamat: «Asta-i
muzica ce-mi pla-
ce!». Aceastã zi
reverbereazã în
istoria României
moderne ºi con-
temporane cu o
dublã semnifica-

þie, pentru cã pe lângã celebrarea Zilei
Independenþei de Stat, aniversãm ºi
Ziua Europei. Este poate momentul
când simþim cel mai intens apartenenþa
la spaþiul comunitar, la cultura ºi civi-
lizaþia europeanã. Ziua de 9 Mai îmi
oferã prilejul ca. în calitate de Preºe-
dinte al Consiliului Judeþean, sã trans-
mit tuturor locuitorilor judeþului Dolj
ºi oraºului Craiova cele mai sincere
urãri de sãnãtate, prosperitate, reali-
zãri ºi împliniri profesionale, precum
ºi un cãlduros «La mulþi ani!»”, a
afirmat, ieri, preºedintele Consiliului
Judeþean Dolj, Ion Prioteasa, dupã
intonarea Imnului de Stat al Româ-
niei ºi oficierea slujbei religiose în me-
moria ostaºilor cãzuþi pe câmpul de
luptã. Rând pe rând, oficialitãþile cra-
iovene au depus coroane de flori la
Monumentul Independenþei din Cra-
iova, ceremonialul fiind încheiat cu
defilarea Gãrzii de Onoare. La mani-
festare au participat aproximativ 200
de craioveni, printre care preºcolari
ºi elevi de ºcoalã generalã. Cu toate
cã evenimentul de ieri a fost organi-
zat de Prefectura Dolj, în momentul
depunerii de coroane, instituþia nu a
fost reprezentatã decât de subprefec-
tul Ionel Ciobotea.

ALINA DRÃGHICI

puþine soluþii viabile la îndemânã, una din-
tre condiþiile exprese, ce nu putea fi sur-
montatã, fiind deþinerea de cãtre eventualul
candidat a statutului de funcþionar public.
ªi aºa s-au trezit liberalii din „staff” cu
fostul prefect catastrofal de Dolj, Silviu
Dumitru, cu alura ºi manierele sale de plu-
tonier-major, ieºit la încãlzire ºi fãcând
mãtãnii. În pofita tristei sale insanitãþi. El
se dorea sã fie semnalul schimbãrii la
Dolj, dupã prãbuºirea guvernului un-
gurenilor. Asta doreau ciumpalacii care
au ieºit, în miezul iernii, în Piaþa Prefec-
turii din Craiova. Asta dorea lumea. Restul
nu mai conta. Dintr-odatã, aproape toatã
gaºca liberalã dobândise amnezie la fap-
tele aflate în cercetarea DNA – Serviciul
Teritorial Craiova. Sau sunt niºte bagate-
le? O sã revenim asupra golãniilor, fiind-
cã, toate hotãrârile Comisiei judeþene pen-
tru stabilirea dreptului de proprietate asu-
pra terenurilor, emise pe mandatul sãu,
fãrã excepþie, au fost invalidate în justi-
þie. Ceea ce nu s-a mai pomenit. Alta e
discuþia. Dacã guvernarea PDL ºi asocia-
þii a trebuit sã plece, fiindcã multora li se

urcase grav la mansardã, asta nu înseam-
nã cã ne putem întoarce la ... Silviu Du-
mitru, ca prefect. Doamne fereºte! Dar
pe ce lume trãim? Fractura de logicã a
celor care au acceptat o asemenea discu-
þie e devastatoare. Trecem peste faptul cã
Silviu Dumitru e liberal, în mãsura în care
noi suntem budiºti, dar asta e treaba ce-
lor care îl menþin în „rezerva de resurse
umane”. Utilizat ca soluþie de avarie, într-
o împrejurare bizarã, lipsit de orice subti-
litate administrativã, de pregãtire profesi-
onalã consistentã nici vorbã, cu un dis-
curs anacronic, frizând sordidele bufone-
rii, ºi o inapetenþã desãvârºitã pentru ori-
ce limbã strãinã, lui Silviu Dumitru, de mai
multã vreme pensionar, adicã reformat, i
se fãcuse dor de Eugen Marinescu, altã
minune a Prefecturii Dolj, imaginea con-
densatã a fãþãrniciei, prin  care se ascund
plãgi purulente din activitatea acestei in-
stituþii. Interlopii imobiliari se ridicaserã
deja în coadã, vibrau ºi îºi frecau mâinile
transpirate de fericire. Unul, Nicolae Bã-
cãnaru, de prin Târgu-Jiu, beneficiarul a
douã TDP-uri (nr. 12614 ºi nr. 12616),

emise pe picior de plecare a lui Silviu
Dumitru, la 22 ianuarie 2009, ambele pe-
nale, se pregãtea de chef. Momentul a tre-
cut. El e doar un avertisment la ceea ce
ar putea urma. Fireºte, nu plutim într-un
ocean de rigoare moralã, dar cu o astfel
de „marfã” doresc sã-ºi arate onorabilita-
tea liberalii doljeni? Prin ce ironic malen-
tendu s-a putut dezvolta o asemenea ipo-
tezã? În aceste condiþii, a spune „sã nu
ne luãm dupã vorbe” este o imprudenþã.
Trebuie sã te iei dupã orice, dupã orice
expresie a derapajului moral ºi retoric.
Totul e semnificativ. Ce sã-ºi doreascã mai
mult pedeliºtii din Dolj? Dar o mai mare
prostie, de-a dreptul dezgustãtoare,
decât a discuta despre resuscitarea lui
Silviu Dumitru ca prefect de Dolj nu
credeam cã existã. Fireºte, fiecare doar-
me aºa cum îºi aºterne. ªi ceea ce ºtim
afirmãm: costurile sunt mari. Nu doar cele
de imagine. În ceea ce o priveºte pe Elena
Costea, evaluarea acesteia va veni curând:
dupã alegerile locale. Dacã se descurcã
onorabil, ceea ce este improbabil, o poate
duce pânã în toamnã. Dacã nu, nu.
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Conform rechizitoriului întocmit în ca-
uzã de procurorii Parchetului de pe lângã
Tribunalul Dolj, totul a început dupã ce,
pe 11 aprilie a.c., craioveanul P.P. ºi-a su-
nat o cunoºtinþã de la Serviciul de Inves-
tigarea Fraudelor din cadrul IPJ Dolj ºi i-
a povestit cã, o zi mai devreme, fusese
apelat telefonic de o femeie care s-a reco-
mandat Bãlunã ºi i-a spus cã este inspec-
tor la Administraþia Financiarã Bãileºti,
aceasta cerându-i sã se întâlneascã pen-
tru rezolvarea unor probleme legate de un
apartament pe care P.P. îl are închiriat ºi
pentru care nu plãteºte impozit. Întrucât
credea cã o sã fie “scuturat” de ceva bani
ºi neºtiind dacã identitatea ºi funcþia fe-
meii sunt reale, bãrbatul s-a dus la Poliþie,
a depus o plângere scrisã, în baza denun-
þului fiind înregistrat un dosar la Parche-
tul de pe lângã Judecãtoria Craiova. S-au
luat rapid toate mãsurile necesare pentru

Înalta Curte de Casaþie ºi Justiþie (ÎCCJ)
a respins, marþi seara, recursul formulat
de Sandu Anghel, zis Bercea Mondial, îm-
potriva hotãrârii din data de 18 aprilie a.c.
a Curþii de Apel Craiova, prin care a fost
menþinutã faþã de el mãsura arestãrii pre-
ventive. Reamintim cã Bercea Mondial a
fost condamnat, în baza deciziei judecã-
torilor de la Tribunalul Olt, la sfârºitul lu-

Judecãtorii de la Tribunalul Dolj au
menþinut, ieri, mãsura arestãrii preven-
tive faþã de agentul de poliþie rutierã Flo-
rin Calotescu, arestat preventiv pe 14
martie a.c. pentru luare de mitã. Poli-
þistul a fost prins în flagrant pe 13 mar-
tie a.c. dupã ce a primit 100 de lei de la
un investigator sub acoperire. Investi-
gatorul i-a dat lui Calotescu douã banc-
note de 50 de lei marcate, pe care aces-

ta le-a bãgat în buzunarul jachetei de
serviciu. În momentul intervenþiei ofi-
þerilor Serviciului Judeþean Anticorup-
þie Dolj ºi a procurorului din cadrul
Parchetului de pe lângã Tribunalul Dolj,
agentul Calotescu a aruncat banii jos,
lângã picior, iar ulterior a declarat cã
nu îºi poate explica praful fluorescent
de pe mâini ºi din buzunar. Urmãtorul
termen al procesului este pe 23 mai a.c.

Bercea Mondial,
tot dupã gratii

nii februarie a.c., la ºapte ani ºi ºase luni
de închisoare pentru tentativã de omor,
dupã ce, în februarie 2011, a fost arestat,
fiind acuzat cã ºi-a înjunghiat unul dintre
nepoþi, pe Ionuþ Anghel, zis Mercedes, de
17 ani, într-un bar din Drãgãneºti-Olt.
Nemulþumit de hotãrâre, Sandu Anghel a
formulat apel, dosarul fiind pe rolul Curþii
de Apel Craiova.

O angajatã a Direcþiei Generale a Finanþelor Publice Dolj, ca
inspector fiscal, din Bãileºti, a fost trimisã în judecatã de
procurorii Parchetului de pe lângã Tribunalul Dolj pentru luare
de mitã. Femeia este acuzatã cã a primit 300 de lei de la un
craiovean, ca sã-i rezolve acestuia problemele legate de faptul
cã închiriase un apartament din cartierul craiovean Rovine,
fãrã a plãti impozite pentru aceastã activitate. Imediat ce au
fost informaþi cã a fost începutã urmãrirea penalã faþã de
aceasta, reprezentanþii DGFP Dolj au suspendat-o din funcþie.
Primul termen al procesului, care se judecã la Tribunalul Dolj,
a fost stabilit pentru 23 mai a.c.

organizarea flagrantului, în speþã autori-
zaþie pentru interceptarea convorbirilor te-
lefonice ºi din mediul ambiental, s-au mar-
cat criminalistic patru bancnote totalizând
300 de lei, iar pe 11 aprilie, dupã-amiaza,
denunþãtorul ºi femeia s-au întâlnit în par-
carea unui bloc din cartierul Rovine, unde
P.P. deþine un apartament.

L-a învãþat
pe denunþãtor cum
sã scape mai ieftin
Femeia s-a prezentat din nou, spunând

cã este Florina Bãlunã ºi ºi-a declinat cali-
tatea de inspector fiscal în cadrul ANAF –
DGFP Dolj. Ea i-a spus bãrbatului cã pe
numele sãu a fost înregistrat un denunþ din
care rezultã cã are închiriat un apartament,
pentru care însã nu existã contract de în-
chiriere depus la Administraþia Fiscalã, în

vederea impozitãrii profitului. Cei doi au stat
de vorbã mai bine de o jumãtate de orã în
maºina bãrbatului, timp în care femeia l-a
învãþat ce ar trebui sã facã ºi sã declare
pentru a obþine o valoare mai micã a impo-
zitului, pentru o perioadã mai scurtã decât
cea în care apartamentul a fost efectiv în-
chiriat. «La finalul discuþiei, denunþãtorul
a întrebat-o pe femeie cât trebuie sã-i dea:
“Cât mã costã distracþia?”, inculpata rãs-
punzând “Lasã, dã cât vrei, fiindcã vin ºi
eu… uite, am plãtit drumul. Sunt… aºa…”.
În momentul în care denunþãtorul a înce-
put sã numere bancnotele ce urma sã i le
dea inculpatei, aceasta i-a spus “Fii cu-
minte! Nu, nu, e prea mult!”. La întreba-
rea denunþãtorului “E mult?”, inculpata
i-a rãspuns “E mult. Lasã! Sau dã-i în-
coace ºi, dacã o fi, vãd eu cum fac cu im-
pozitul, cu nu ºtiu ce. Da? Dacã o fi, eu te
anunþ pe mata prin telefon. Dacã o fi, o fi
sã plãteºti. Deci eu te fac sã plãteºti aºa.
Cât zisãrãm? Un milion pe lunã”», au con-

semnat procurorii în rechizitoriul întocmit
la finalizarea cercetãrilor.

Dupã ce femeia a primit cei 300 de lei
de la denunþãtor, a coborât din maºina aces-
tuia ºi a fost opritã de echipa operativã,
banii marcaþi fiind gãsiþi în geanta ei. În
timpul audierii, Florina Bãlunã, de 54 de ani,
a susþinut în faþa procurorilor cã a primit
banii de la denunþãtor pentru cã avea obli-
gaþia de a încasa sumele mici pe care con-
tribuabilii le datorau bugetului de stat, deºi
ea nu eliberase nici o chitanþã, iar repre-
zentanþii ANAF – DGFP Dolj au comunicat
cã funcþionarii publici cu atribuþii de inspec-
þie fiscalã nu pot încasa direct sume de bani
de la contribuabili.

Femeia a fost reþinutã pe 11 aprilie, ca-
uza fiind apoi declinatã Parchetului de pe
lângã Tribunalul Dolj competent cu solu-
þionarea infracþiunilor de luare de mitã, iar
pe 12 aprilie a.c. Tribunalul Dolj a respins
propunerea de arestare preventivã a Flori-
nei Bãlunã, dispunând faþã de ea mãsura
obligãrii de a nu pãrãsi þara. Tot atunci,
reprezentanþii DGFP Dolj au suspendat-o
din funcþie pe angajatã. “Avem toleranþã
zero faþã de asemenea fapte. Imediat ce
mi s-a comunicat începerea urmãririi pe-
nale faþã de funcþionarã, am luat mãsura
suspendãrii ei din funcþie”, ne-a declarat
directorul Direcþiei Generale a Finanþelor
Publice Dolj, Eugen Cãlinoiu.

Sãptãmâna trecutã dosarul a fost înain-
tat Tribunalului Dolj, primul termen de ju-
decatã fiind stabilit pe 23 mai a.c.
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“Am reuºit
sã redãm Craiovei
o clãdire
extraordinarã”

Clãdire emblematicã a municipiu-
lui Craiova, Muzeul Olteniei – Sec-
þia de Istorie-Arhologie se aflã între
primele cinci muzee ale Ro-
mâniei, potrivit preºedintelui
Consiliului Judeþean Dolj,
Ion Prioteasa, care a mai
afirmat cã lucrãrile de rea-
bilitare, care au durat 20 de
luni, au salvat de la dispari-
þie o clãdire de patrimoniu
naþional grav afectatã dupã
cutremurul din 1977. «As-
tãzi, este cu adevãrat o zi is-
toricã, pentru cã ne vom ra-
porta la aceastã zi mulþi ani
de-acum înainte. Deºi toatã
lumea ºtie despre Muzeul
Olteniei, azi putem spune cã
avem de-a face cu o clãdire nouã.
Intervenþiile care s-au fãcut în aceas-
tã clãdire, sãlile care s-au câºtigat
prin reamenajarea incintelor care
existau, detaliile ºi finisajul la care s-
a ajuns, implicarea absolutã a unei
echipe extraordinare face ca astãzi
sã fie redat circuitului cultural un
muzeu care, cu siguranþã, este în

Paginã realizatã de ALINA DRÃGHICI

Clãdire-emblemã a Craiovei, Secþia
 de Istorie-Arheologie a Muzeului

Oltenie, a trecut, vreme de 20 de luni,
printr-o serie de lucrãri de consolidare ºi
restaurare, executate în cadrul unui pro-
iect european în valoare de peste 26 de mi-
lioane de lei. La fosta ªcoalã de Fete “Ma-
dona Dudu” a avut loc o restaurare totalã,
de profunzime, care a aliniat clãdirea la
standarde moderne în muzeologie ºi a in-
tegrat-o în circuitul turismului cultural
local ºi regional prin valorificarea poten-
þialului de care dispune. Având în vedere
faptul cã turismul cultural reprezintã unul

din domeniile importante ale turismului,
situându-se atât înaintea pieþelor tradiþi-
onale, cât ºi al altor niºe turistice, cum ar
fi artele, iniþiativa Consiliului Judeþean
Dolj, prin proiectul de conservare a moº-
tenirii culturale, de pãstrare a stilului
arhitectonic al clãdirii care gãzduieºte
Secþia de Istorie-Arheologie a Muzeului
Olteniei Craiova ºi de promovare a poten-
þialului turistic cultural local ºi regional
pe plan naþional ºi internaþional contri-
buie la creºterea importanþei turismului
ºi culturii, la extinderea sezonului turis-
tic ºi la creºterea numãrului de turiºti.

primele cinci din România. Aceastã
clãdire a suferit enorm la cutremur
ºi ar fi trebuit sã fie dãrâmatã. Ea a
rãmas în picioare, în unele locuri sus-
þinutã de tencuialã, iar în momentul
în care s-au început lucrãrile de rea-
bilitare ale clãdirii s-a descoperit cã
nu avea fundaþie. Sunt foarte mân-
dru cã dupã 20 de luni de lucru am

reuºit sã redãm Craiovei o clãdire
extraordinarã, o emblemã a munici-
piului nostru. Practic, am salvat de
la dispariþie un monument arhitec-
tonic, respectiv fosta ªcoalã de Fete
„Madona Dudu”. Modul în care s-a
finalizat acest edificiu este peste aº-
teptãrile mele ºi pot spune cã este
peste multe dintre cele pe care le ve-

deþi în afara þãrii.
Fãcând parte
dintr-un complex
muzeal împreunã
cu cel mai vechi
edificiu civil din
România, respec-
tiv Casa Bãniei,
aceastã clãdire
realizatã pe fon-
duri europene,
alãturi de cealal-
tã investiþie pe
care o avem la

Muzeul de Artã, ne fac pe noi, cra-
iovenii, sã fim mândri cã deþinem
clãdiri aºa cum au oraºele cu tradi-
þie ale Europei», a declarat preºe-
dintele Consiliului Judeþean Dolj,
Ion Prioteasa.

“Suntem judeþul
cu cea

mai mare
investiþie

în culturã”
Eforturile muncitorilor

care au lucrat la restaura-
rea Secþiei de Istorie-Ar-
heologie a Muzeului Olte-
nie s-au dublat în momen-
tul în care s-a descoperit
profunzimea degradãrii
construcþiei. În unele încã-
peri exista pericol de prã-
buºire, pentru cã reparaþia
de dupã cutremur a fost

una de suprafaþã. Aceºtia au trebuit
sã se lupte cu crãpãturi masive apã-
rute în pereþi, o fundaþie denivelatã

ºi instabilã, dar ºi cu o pivniþã ce nu
putea fi utilizatã din cauza umiditãþii
ridicate. Curtea interioarã a fost în-
chisã, iar un pasaj la înãlþime leagã
acum clãdirea veche a muzeului, de
cea nouã. Ambele amplasamente vor
fi exploatate ca spaþii de expunere
inedite. Managerul Muzeului Olteniei,
Mihai Fifor, a precizat cã lucrãrile
de consolidare ºi restaurare a obiec-
tivului cultural au reprezentat o ade-
vãratã provocare, “o bãtãlie cu tim-
pul”, pentru cã în orice moment ar
fi existat pericolul de prãbuºire a clã-
dirii. «Muzeul Olteniei, aºa cum îl
vedem noi astãzi, este povestea unui
proiect de succes. Povestea începe
în anul 2005, atunci când plafonul
uneia dintre sãlile de expoziþie se prã-
buºea. Ne-am speriat foarte tare ºi
am venit la domnul preºedinte Ion

Cristinel Iovan, vicepreºedintele Consiliului Judeþean Dolj:
 “Sunt impresionat de aceastã lucrare, dar nu surprins, pentru cã

ºtiu cât de mult s-a muncit. Într-un timp foarte scurt a trebuit sã
gãsim rãspuns la diferite întrebãri cu care constructorii au venit.
Judeþul Dolj a demonstrat cã a înþeles lecþia fondurilor europene ºi a
reuºit sã atragã peste 300 de milioane de euro bani europeni, pe
diferite programe. Acesta este doar un început, un semnal prin care
arãtãm cã ºtim sã gestionãm fondurile europene, cã nu existã pro-
bleme ºi pânã la urmã de ce sã nu se facã niºte lucruri bune acolo
unde existã o garanþie cã banii europeni sunt cheltuiþi aºa cum tre-
buie. ªi trebuie sã spunem cã o investiþie atrage o altã investiþie”.

La Muzeul Olteniei se gãsesc
peste 230.000 de piese, dintre
care 718 sunt clasate în catego-
ria Tezaur, iar în categoria Fond
– 268 de piese. Pe baza unui pa-
trimoniu cultural divers ºi valo-
ros, muzeul reconstituie într-o
viziune modernã destinul istoric
al Olteniei, contribuþia acestei
provincii la renaºterea naþionalã
ºi la fãurirea României Mari.

Prioteasa cãruia i-am spus: „Dom-
nule preºedinte, muzeul acesta
cade!”. A venit comisia de culturã,
am fãcut un tur de muzeu ºi au ple-
cat lãmuriþi. A urmat în 2006 o ex-
pertizã tehnic, în 2007-2008 studiul
de fezabilitate, proiect tehnic, deta-
lii de execuþie, depunerea proiectu-
lui la Direcþia de Afaceri Europene
a Consiliului Judeþean, iar apoi sem-
narea contractului de finanþare. A
fost o bãtãlie cu timpul, pentru cã
fiecare zi care trecea era o zi de coº-
mar: o miºcare mai puternicã ºi clã-

direa era la pãmânt. Asta ne spunea
expertiza tehnicã realizatã în 2006.
Orice om ar fi închis muzeul ºi ar fi
trimis oamenii acasã, pânã în mo-
mentul reabilitãrii. Nici un alt preºe-
dinte de consiliu judeþean din aceas-

tã þarã nu ar fi purces la o astfel de
investiþie. Luaþi þara la pas ºi o sã vã
convingeþi de acest lucru. Suntem
judeþul cu cea mai mare investiþie în
culturã», a declarat directorul Mu-
zeului Olteniei, Mihai Fifor.

În Muzeul Olteniei se gãsesc
numeroase documente, piese de
mobilier, obiecte decorative, ta-
blouri, arme, costume, care au
fost lãsate prin testament, dona-
þii, achiziþii ºi obiecte personale
care au aparþinut unor mari per-
sonalitãþi, precum Iancu Jianu,
Costache Romanescu, Mihail
Kogãlniceanu, Teodor Aman,
Traian Demetrescu, Alexandru
Macedonski, Nicolae Romanes-
cu sau Nicolae Titulescu.

Marilena Bogheanu, director ADR Sud Vest Oltenia:
“Sunt mândrã de acest proiect, care este primul finalizat ºi recepþi-

onat în cadrul Programului Operaþional Regional în domeniul 5.1 –
Reabilitarea Monumentelor Istorice ºi a Clãdirilor de Patrimoniu. Feli-
cit Consiliul Judeþean Dolj, pentru cã este instituþia-campioanã a Pro-
gramului Operaþional regional, iar cifrele ºi faptele atestã acest lucru”.
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Biblioteca Judeţeană Dolj se va
îmbogăţi cu documente semnate
de Nicolae Titulescu şi Elena Farago

Preşedintele
PRM, Corneliu
Vadim Tudor,  a
întreprins , ieri,  o
vizită de lucru în
Craiova. Pentru o
jumătate de oră,
europarlamentarul
şi-a făcut timp
pentru a vizita
Casa Memorială
„Elena Farago”.
În timp ce admira
exponatele,
Corneliu Vadim Tudor şi-a amintit c ă deţine mai multe doc umente
semnate de Elena Farago, moment în care ş i-a sunat una dintre
fiice,  rugând-o să le caute pentru a le dona Casei Memoriale „Elena
Farago”. De asemenea, Tribunul şi-a rugat fiica să îi caute şi un
document semnat de Nicolae Titulescu, care va avea aceeaşi
destinaţie. Înainte de a se întoarce la treburile politice,  Corneliu
Vadim Tudor a semnat în Cartea de Onoare.

MARIN TURCITU

Chiar dacă săptămâna trecută
criza de vaccin antirabic părea re-
zolvată, ieri medicii de la Spitalul
de Boli Infecţioase „Victor Babeş”
au anunţat c ă nu mai pot asigura
imunizarea persoanelor muşc ate
de câini. Dozele de vaccin pe care
unitatea sanitară le primise în urmă
cu câteva zile s-au terminat,  iar
furnizorii, deşi promiseseră că vor
aproviziona spitalul, spun acum că
nu mai pot asigura acest lucru. În
ciuda faptului c ă reprezentanţii
unităţii sanitare craiovene au lan-
sat de urgenţă proceduri de lic ita-
ţie,  în momentul de faţă spitalul a
rămas fără vaccin antirabic.

«A fost o perioadă în care au
căzut contractele pentru achiziţi-
onarea de vaccinuri şi am avut flu-
xul de aprovizionare decuplat. De
urgenţă, am lansat cât am putut
de repede proceduri de licitaţie,
am reuşit să facem aceste proce-
duri aşa cum trebuie şi am găsit
furnizori.  Ieri însă ne-au spus că
le pare rău, dar nu pot să ne mai
aprovizioneze. Toată ţara este în
aceas tă situaţie. Ei trebuie să adu-

Situaţi e al armantă î n judeţul  Dol j
după ce Spi talul Cl inic de Boli  Infec-
ţioase „Victor Babeş” di n Crai ova a
epuizat stocul de vacci n împotriva ra-
bi ei . Ul ti mele doze au fost administra-
te chiar ieri  unor paci enţi  muşcaţi  de
câini. Mai  grav este că anti dotul îm-
potriva rabi ei  nu se găseşte nici mă-

car î n farmaci ile cu circui t deschis, i ar
cri za persi stă de mai  mul t ti mp î n în-
treaga ţară. Insti tutul  Cantacuzi no din
Bucureşti  şi depozi tele de medi camen-
te nu mai pot onora ni ci  o comandă î n
momentul de faţă. În acel aşi ti mp, nu-
mărul  persoanel or muşcate de câini a
crescut îngrijorător.

c ă vac cinurile de la Institutul
„Pas teur” din Franţa şi nu le au în
cantităţile necesare.  Asta ar  mai
însemna două săptămâni», a ex-
plicat conf. dr. Iulian Diacones-
cu, managerul Spitalului Clinic de
Boli Infecţioase „Victor Babeş” din
Craiova.
Criză de vaccinuri în toată ţara

De vină este criza de vaccinuri
care a cuprins întreaga ţară după
ce Ins titutul „Cantacuzino” a ră-
mas  fără dozele de acest tip. Deşi
administrarea vac cinului antirabic
es te obligatorie mai ales în cazul
persoanelor care au fost muşc a-
te de animale necunoscute, ac es-
ta lipseşte deocamdată. Şi nu este
singurul pe care reprezentanţii
unităţii sanitare îl nominalizează
când vine vorba de probleme de
aprovizionare. Ar mai fi ş i cel îm-
potriva tetanosului,  însă medic ii
spun că urgenţa o reprezintă vac-
cinul antirabic. Medicii au căutat
şi alte soluţii apelând la farmacii,
de unde pacienţii să-şi achiziţio-
neze apoi vac cinul. Şi aces t plan

a rămas însă în aer, motivul in-
vocat fiind acelaşi pentru spitale:
dozele de vac cin nu se găsesc
nic ăieri în ţară.

„Ieri s-a terminat antirabicul şi
în afară de acesta mai trebuie să
achiziţionăm şi alte tipuri de vac-
cin ş i seruri. Desigur, cele din
urmă nu pun neapărat probleme.
De exemplu, diagnos ticăm un te-
tanos la 2-3 ani,  cărbune la c inci
ani. Sperăm totuşi să nu apară
chiar acum. Pentru vaccinul îm-
potriva rabiei, în schimb, în fie-
care zi suntem solicitaţi de oameni
care sunt muşcaţi de animale. Săp-
tămâna trec ută am avut un stoc
de vaccinuri, am crezut că sunt
suficiente, că vom relua aprovi-
zionarea. Furnizorii ne-au anun-
ţat c ă nu mai pot să aducă dozele
de vaccin. Noi am vorbit şi cu o
farmacie. Am primit promisiunea
că se aprovizionează, as tfel încât
să putem măc ar trimite pacienţii
acolo. Fiind însă un blocaj naţio-
nal,  nici farmaciile care sunt inte-
resate nu pot să ajute deocamda-
tă”,  a mai spus managerul de la
„Vic tor Babeş”.
Peste o sută de doljeni muşcaţi
în fiecare lună de câini

Problema es te c u atât mai gra-
vă cu cât, în fiecare lună,  pes te

o sută de doljeni ajung la Spitalul
de Boli Infecţioase din Craiova
după ce sunt muşcaţi de c âinii
maidanezi. Medicii spun că,  odată
diagnosticată, rabia este o boală
extrem de gravă,  mortală în anu-
mite s ituaţii. Sunt însă des tul de
puţine c azurile diagnosticate în
ultimii ani.

Săptămâna aceasta reprezentan-
ţii spitalului au demarat o altă lici-
taţie. Problema este însă una de
capacitate de aprovizionare. Fur-
nizorii ar trebui să aducă într-un
timp foarte scurt o cantitate foarte
mare de vaccinuri.

RADU ILICEANU
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Primãria Botoºeºti Paia are înregistrate în
jur de 72 de dosare de ajutor social. Toate
persoanele care beneficiazã de aceºti bani
sunt agreate de primarul Ion Moraru. O datã
pe lunã beneficiarul trebuie sã aducã dovadã
de la Agenþia Judeþeanã de Ocuparea Forþei
de Muncã Dolj cã se aflã în evidenþa Agen-
þiei, cã nu ºi-a gãsit un loc de muncã ºi nu a
refuzat unul. În legea veche aceste date erau
solicitate la începutul fiecãrui trimestru. Ion
Moraru le duce dosarele personal, iar cei de
la AJOFM Dolj nu l-au refuzat niciodatã, pen-
tru cã gestul lui este unul de „ajutorare” a
unor oameni sãraci, care nu îºi permit sã se
deplaseze lunar la Craiova tocmai de la Boto-
ºeºti Paia. Aºa cum spuneam, legea prevede
cã cel care solicitã ajutorul social trebuie sã
depunã personal documentele la AJOFM Dolj,
dar nu este un capãt de lume ºi probabil cã
nu este singurul caz cel de la Botoºeºti Paia.

„Unde-i lege nu-i tocmealã”
Problema celor de la AJOFM este cã nu

lucreazã cu aceeaºi mãsurã pentru toatã lu-
mea. Ieri, un cetãþean din Botoºeºti Paia s-
a prezentat la AJOFM Dolj pentru a depune
pentru niºte consãteni documentele con-
form cãrora se aflã în evidenþa Agenþiei, cã
nu ºi-au gãsit un loc de muncã ºi nu au
refuzat unul. Gestul omului era similar cu
al primarului Ion Moraru, de ajutorare. Pen-
tru cã fiind sãraci oamenii nu ºi-au permis
sã se deplaseze la Craiova. Deodatã, o func-
þionarã de la Camera 5 de la AJOFM Dolj a

avut o tresãrire, ºi-a adus aminte cã insti-
tuþia în care lucreazã funcþioneazã dupã
niºte legi ºi a refuzat sã primeascã docu-
mentele fãrã ca beneficiarii sã fie prezenþi.
În zadar i-a spus omul cã în fiecare lunã
primeºte astfel de documente de la prima-
rul Ion Moraru ºi niciodatã nu l-a refuzat,
femeia a respecta legea. Este foarte adevã-
rat cã de data aceasta atitudinea funcþiona-
rei a fost corectã. Pentru cã „unde-i lege
nu-i tocmealã”. Întrebarea care se impune
este urmãtoarea: o sancþioneazã cineva pen-
tru toate dãþile în care aceasta a încãlcat
legea? Cu siguranþã nu.

A refuzat sã îi întocmeascã
dosarul pentru ajutor

O mânã de oameni care beneficiazã de
ajutor social în comuna Botoºeºti Paia ºi sunt
în opoziþie cu primarul Ion Moraru cred cã
acesta i-a dat pe listã la AJOFM Dolj ºi aceº-
tia le fac viaþa grea de fiecare datã când au
ocazia. Pentru cã altfel nu îºi explicã de ce
doar ei întâmpinã probleme ºi beneficiazã de
un comportament discriminatoriu din par-
tea acestora. Sã nu uitãm cazul lui Ion Des-
pa, despre care am mai scris în cotidianul
nostru, care a avut o problemã, cu primarul
Ion Moraru ºi AJOFM, legatã tot de acorda-
rea ajutorului social. Ion Despa a vrut sã îºi
depunã dosarul la Primãria Botoºeºti Paia
pentru acordarea ajutorului social, dupã ce
Ion Moraru i-a scos în mod abuziv postul
din organigramã. Ion Moraru a refuzat sã îi

întocmeascã dosarul pentru ajutor social,
deºi îi revine prin lege aceastã sarcinã, ºi l-a
trimis la AJOFM. Cei de la AJOFM, când au
auzit cã este vorba de un cetãþean din Boto-
ºeºti Paia ºi nu are recomandarea primarului
Ion Moraru, s-au comportat de parcã aveau

de-a face cu un ciumat ºi nu l-au bãgat în
seamã. Aºa a stat luni de zile Mihai Despa fãrã
un serviciu ºi fãrã ajutor social ºi a trebuit sã
munceascã pe unde a gãsit pentru a-ºi întreþi-
ne cei doi copii, aflaþi la liceu în Craiova.

MARIN TURCITU

Oamenii din comuna Botoºeºti Paia sunt sãraci. ªi au avut ghinionul în ulti-
mii patru ani sã aibã parte de un primar, Ion Moraru, pe care nu l-a interesat
prea mult dezvoltarea localitãþii, însã a avut grijã sã prospere pe plan perso-
nal. Pe lângã prosperitatea din ultimii ani, Ion Moraru a arãtat cã se poate
mula perfect pe modelul democrat-liberalilor „ai nostri sunt mai buni”. Pentru
cã a ajuns sã facã distincþie, pentru a acorda ajutorul social, între pedeliºti,
care îi acordã votul, ºi ceilalþi. Cã a reuºit sã îi convingã ºi pe cei  de la AJOFM
Dolj sã aibã aceeaºi atitudine nu mirã pe nimeni, pentru cã nici nu era greu.
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Timp de patru zile, începând de
astãzi, Camera de Comerþ ºi Indus-
trie a judeþului Dolj organizeazã la
Centrul Expoziþional Transfrontalier
ediþia a XX-a a târgului „AGROTEX”.
„Evenimentul se adreseazã firmelor
producãtoare de maºini ºi utilaje agri-
cole, instalaþii de irigat, utilaje pentru
viticulturã ºi pomiculturã, material
semincer ºi îngrãºeminte chimice”,
precizeazã Cristian Dobre, preºedin-
tele CCI a judeþului Dolj.

În cadrul acestui târg sunt orga-
nizate ºi trei saloane specializate:
„Agraliment” – unde vor fi expuse
maºini ºi echipamente pentru indus-
tria alimentarã, maºini de ambalat ºi
etichetat, dotãri pentru laboratoare,
controlul ºi certificarea calitãþii; „Sa-
lonul de Vânãtoare ºi Pescuit” –
specializat în articole, îmbrãcãminte
ºi încãlþãminte specificã pentru vâ-
nãtori ºi pescari,  materiale sportive

ºi „Salonul de Gastronomie ºi Ca-
tering” care se adreseazã firmelor
specializate în organizarea de eveni-
mente, precum ºi producãtorilor de
produse tradiþionale româneºti.

Vor fi prezenþi 32 de producãtori
 ºi comercianþi de maºini agricole,
echipamente pentru industria alimen-
tarã, maºini de ambalat ºi etichetat,
producãtori individuali de produse
tradiþionale alimentare etc. «ªi aceas-
tã ediþie a târgului „AGROTEX” se
bucurã de sprijinul logistic oferit de
Direcþia pentru Agriculturã a judeþu-
lui Dolj împreunã cu entitãþile sub-
ordonate», a mai spus Cristian Do-
bre, într-un comunicat de presã. Ac-
cesul la standurile „AGROTEX” este
gratuit, în urmãtorul interval orar: 10
mai – de la 12.00 la 18.00;  11-12
mai – de la 10.00 la 18.00; 13 mai –
de la 10.00la 16.00.

MARGA BULUGEAN

Târgul „AGROTEX”
Gallery of Open Thinking va

organiza mâine, ora 11.00, la Casa
Universitarilor, sesiunea de comu-
nicãri finale ale Atelierului de lucru
N.O.V.A. – Recipe for the New
City. Atelierul de lucru N.O.V.A. –
Recipe for the New City s-a desfã-
ºurat în perioada 6-11 mai 2012 ºi
ºi-a propus sã deschidã noi cãi de

comunicare între membrii socie-
tãþii civile ºi exponenþii meseriilor
creative (artiºti plastici, arhitecþi,
actori, designeri), cu scopul de a
obþine o viziune urbanã ºi o strate-
gie de re-activare a zonei centrale.
Atelierul a avut 16 participanþi (trei
arhitecþi strãini, trei arhitecþi ro-
mâni, trei creativi-actori, artiºti

plastici, fotografi, un grup de utili-
zatori) ºi doi coordonatori – arh.
Alexandra Dãnciulescu ºi arh. De-
epak Jawahar (membri fondatori
Gallery of Open Thinking). În pri-
ma zi a atelierului s-a analizat zona
de studiu ºi s-a elaborat un catalog
de elemente utile în concordanþã
cu tema – Interfeþe. „În urmãtoa-
rele zile, împreunã cu o serie de
invitaþi ºi colaboratori, s-au dez-
voltat conceptele majore ale inter-
venþiei (interfaþa memoriei, spaþiul
urban – interfaþa între societate ºi
arhitecturã, strada-coridor urban).

Abordãri diferite asupra
oraºului ºi societãþii

Proiectul ºi-a propus sã adune
sub aceeaºi siglã – N.O.V.A. – Re-
cipe for the New City, iniþiative so-
cio-culturale cu abordãri diferite
asupra oraºului ºi societãþii: Asocia-
þia „I.S. Drãgulescu”, Centrul pen-
tru Culturã Contemporanã Clubul
ElectroPutere, ºi invitatul special
Asociaþia Plus/Minus. Atelierul este
organizat de Gallery of Open Thin-
king ºi SC artADgrup SRL, cu par-
ticiparea ºi susþinerea Ordinului Ar-
hitecþilor din România – Filiala Ol-
tenia, Uniunii Arhitecþilor din Româ-
nia – Filiala Oltenia ºi Registrului
Urbaniºtilor din România – regiunea
de dezvoltare Oltenia. Între 11ºi 15
mai proiectele vor fi expuse pe tera-
sa Café Teatru „Play” din Craiova,
strada „C.D.Fortunescu” nr. 18.

MARGA BULUGEAN

Gallery of Open Thinking

Gallery of Open Thinking

G.O.T. este un proiect socio-arhitectural iniþiat de arh. Alexandra Dãnciu-
lescu ºi arh. Deepak Jawahar pentru a experimenta posibilitãþile colaborãrii
interdisciplinare prin intermediul atelierelor de lucru. Scopul G.O.T. este struc-
turat în jurul unei teme generale: explorarea noilor direcþii în design generate
de esenþializarea informaþiei. Ideea centralã a proiectelor urmãreºte transfor-
marea informaþiei contextuale dintr-o datã statisticã într-o componentã gene-
ratoare a metodologiei de design. Tema generalã a acestui an este Arhitectura
Negativului ºi se concentreazã pe reactivarea zonelor deºertificate cultural,
vizual, demorgafic sau semiotic prin semnale vizuale, instalaþii între artã ºi
arhitecturã menite sã creeze emoþii, reacþii ºi atitudini urbane.
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Viceprimarul Mãrinicã Din-
cã a anunþat ,  ieri ,  cã s-au
strâns peste 20.000 de semnã-
turi în cele douã sãptãmâni
care s-au scurs de la demara-
rea campaniei “Craiova fãrã
maidanezi. Implicã-te!”, nu-
mãr care îl obligã pe primarul
Antonie Solomon sã includã
propunerea referitoare la câini
pe ordinea de zi a ºedinþe de
consiliu, care trebuie sã fie cât
mai curând posibilã, dar nu mai
târziu de aceastã lunã. “Am
avut parte de o reacþie neaº-
teptat de bunã din partea cra-
iovenilor în cadrul campaniei
noastre. Am reuºit sã strân-
gem, în cele douã sãptãmâni,
peste 20.000 de semnãturi, pe
care le vedeþi aici. Acest lu-
cru ne aratã cã oamenii sunt
foarte interesaþi de rezolvarea
problemei câinilor maidanezi.
ªi nu ne vom opri aici!”,  a de-
clarat viceprimarul Mãrinicã
Dincã,  aceasta apãrând în
conferinþa de presã, de la se-
diul de campanie, alãturi de
mai multe teancuri de dosare.

20.000 de semnãturi pentru
adopþia comunitarilor

În zilele urmãtoare, aceste
liste cu semnãturi vor fi înain-
tate primarului Antonie Solo-
mon, care trebuie sã convoa-
ce o ºedinþã de Consiliu, pe or-
dinea cãreia sã se afle proiec-
tul privind maidanezii. “Având
în vedere cã am strâns deja
numãrul necesar de semnãturi
pentru iniþierea unui proiect de
hotãrâre de Consiliu Local,
vom depune aceste liste ºi spe-
rãm cã primarul va convoca în
aceastã lunã o ºedinþã de Con-
siliu Local astfel încât acest
proiect, care are în spate voin-
þa atâtor oameni, sã fie pus pe
ordinea de zi”, a explicat aces-
ta. Întrebat ce se va întâmpla

dacã edilul-ºef al Craiovei,
Antonie Solomon, care este ºi
contracandidatul sãu, nu va
convoca ºedinþa – aºa cum a
ºi declarat –, viceprimarul
Mãrinicã Dincã a rãspuns cã
“aceasta este numai ºi numai
problema lui”, precizând ºi cã,
potrivit legislaþiei, CLM Cra-
iova se mai poate întruni într-
o ºedinþã ordinarã ºi mai mul-
te extraordinare.

Craiovenii, dispuºi sã-ºi doneze
terenurile pentru un adãpost

Candidatul PD-L la funcþia
de primar al Craiovei a adãu-
gat cã, pe lângã semnãturile
primite, mulþi craioveni ºi-au
manifestat intenþia de a pune
umãrul la rezolvarea problemei
câinilor comunitari prin diferi-
te mijloace. “Existã deja cetã-
þeni care ne-au spus cã vor sã
doneze teren pentru construc-

þia unui adãpost ºi este vorba
despre terenuri în extravilanul
Craiovei. În plus, la corturile
pe care le-am amplasat în oraº
ºi prin campania fãcutã de noi

din uºã în uºã, peste 1.000 de
oameni ne-au spus cã vor sã
adopte un câine maidanez în
cazul în care acest proiect va
fi trecut pe ordinea de zi ºi va
fi adoptat”, a mai declarat
Dincã. În timpul în care aces-
ta oferea interviuri, un craio-
vean l-a întrebat de ce nu a
demarat proiectul mai devre-
me, ocazie cu care Mãrinicã
Dincã i-a explicat cã intenþia
construirii unui adãpost pentru
câini a existat de la începutul
acestui an, dar au fost retraºi
banii din buget.

Reducerea este valabilã
cât trãieºte câinele

Prin  aceas tã  campanie ,
candidatul PD-L îºi propune sã
strângã 50.000 de semnãturi
de la locuitorii Craiovei care
vor “ca problema câinilor co-
munitari” sã fie rezolvatã. Po-

trivit lui Mãrinicã Dincã, pro-
iectul prevede un pachet de
trei mãsuri – sterilizarea câi-
nilor de la curþi, adopþia câini-
lor maidanezi, precum ºi crea-

rea unui adãpost –, care tre-
buie luate concomitent. Craio-
venii care locuiesc în zonele
de case ºi au deja un câine în
gospodãrie vor beneficia de o
reducere de 30% la impozitul
pe clãdire ºi teren dacã îºi vor
steriliza câinele. De aceeaºi
reducere vor beneficia ºi cra-
iovenii care locuiesc la case ºi
care adoptã un câine maida-
nez de la adãpost. Atât craio-
venii care vor sã îºi sterilizeze
câinele, cât ºi cei care vor sã
adopte unul vor semna un an-
gajament care va fi  înnoit
anual, astfel încât sã poatã be-
neficia de reducerea de impo-
zit. Reducerea va fi valabilã
atât timp cât câinele trãieºte
ºi se aflã în curtea celui care
a semnat angajamentul. Toþi
câinii, atât cei din adãpost, cât
ºi cei sterilizaþi de proprietari,
vor fi incluºi într-o bazã de
date online administratã de
Primãrie, care sã conþinã ºi fo-
tografiile lor.

Efectul: scãpãm
de câini în trei ani

Câinii adoptaþi ºi cei sterili-
zaþi vor fi monitorizaþi de re-

prezentanþii Primãriei astfel
încât sã nu ajungã în stradã.
Dacã animalul moare sau fuge,
proprietarul care a beneficiat
de sterilizarea animalului sau
l-a adoptat va anunþa în termen
de douã sãptãmâni ºi va lua un
altul, sterilizat ºi crotaliat.
Dacã animalul este prins în
stradã, în termen de douã sãp-
tãmâni proprietarul va plãti re-
ducerea de impozit ºi penali-
tãþile de întârziere aferente.
Dincã a arãtat cã, dupã calcu-
lele fãcute, efortul bugetar
anual pe care îl presupune im-
plementarea acestui proiectu-
lui este de aproximativ 260.000
de euro, cost care include ste-
rilizarea, crotalierea, vaccina-
rea, capturarea câinilor, pre-
cum ºi reducerea de 30% pen-
tru fiecare câine maidanez ste-
rilizat sau adoptat. “Proiecþii-
le mai aratã cã, în primele 12
luni de la demararea proiectu-
lui, problema câinilor comuni-
tari va fi, în mare parte, rezol-
vatã, iar în 36 de luni maida-
nezii nu vor mai reprezenta o
problemã pentru Craiova”, a
mai afirmat Mãrinicã Dincã.

LAURA MOÞÎRLICHE

Viceprimarul Mãrinicã Dincã a anunþat, ieri, cã s-au strâns peste
20.000 de semnãturi, un numãr suficient pentru a fi iniþiat un pro-
iect de hotãrâre privind reducerea de 30% la impozite în cazul ad-
optãrii sau sterilizãrii unui maidanez. Acesta susþine cã unii dintre
locatari s-au oferit chiar sã doneze terenuri la marginea oraºului
pe care sã fie construite adãposturi canine.

Dincã îi înainteazã lui Solomon listele maidanezilorDincã îi înainteazã lui Solomon listele maidanezilorDincã îi înainteazã lui Solomon listele maidanezilorDincã îi înainteazã lui Solomon listele maidanezilorDincã îi înainteazã lui Solomon listele maidanezilor

Începând de astãzi, în vederea exe-
cutãrii unor lucrãri de reparaþii pe stra-
da „Lãmâiþei” din cartierul
Brazda lui Novac, circulaþia
rutierã va fi restricþionatã pen-
tru o perioadã de zece zile, au
anunþat reprezentanþii munici-
palitãþii craiovene. «În acest
interval se va institui sens unic
de circulaþie rutierã dinspre
strada „Brazda lui Novac” cã-
tre strada „Pãltiniº”. Rugãm
conducãtorii auto care tranzi-
teazã zona de lucrãri sã se
conformeze semnalizãrilor ru-
tiere ce vor fi instituite ºi le
mulþumim pentru înþelegere»,
a precizat purtãtorul de cuvânt

al Primãriei Craiova, Carmen Licu.
LAURA MOÞÎRLICHE

Sens unic de circulaþie dinspre strada
„Brazda lui Novac” cãtre „Pãltiniº”

Direcþia Judeþeanã pentru Tineret
Dolj organizeazã astãzi, începând cu

ora 10.00, în sala de ºedinþã a Primã-
riei Craiova, dezbaterea „Ce aºteap-

tã tinerii?”. Acþiunea face
parte din proiectul naþional
„Tineretul din România în
Miºcare” ,prin care 300 de
tineri din licee ºi organizaþii
au fost chestionaþi cu
privire la nevoile, aºteptãri-
le lor în relaþia cu autoritã-
þile publice locale. La
dezbaterea de azi sunt aºtep-
taþi sã-ºi exprime opiniile toþi
tinerii craioveni care vor fi
ascultaþi de reprezentanþi
instituþiilor cu atribuþii în
domeniul tineretului.

CARMEN RUSAN

Tinerii craioveni, invitaþi
sã-ºi exprime aºteptãrile
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„Femeia care şi-a pierdut
jartierele”, pe scena
Naţionalului craiovean

Spectacolul „Femeia care şi-a pier-
dut jartierele”, în regia şi scenografia lui
Silviu Purcărete, pe muzica lui Vasile Şirli,
produc ţie a Teatrului de Comedie din
Bucureşti – unde a avut premiera în vara
anului trecut –, va fi prezentat luni, 14
mai, ora 19.30, în Sala „Amza Pellea” a
Teatrului Naţional „Marin Sorescu” din
Craiova. Piesa a fost scrisă în 1851, de
Eugene Labic he,  maestrul vodevilului
francez. Bastonade, quiproquo-uri, cân-
tece şi bătăi cu frişcă  sunt elemente ale
spectacolului imaginat ca o farsă, în care
artişti şi mobile burgheze fantomatice alu-
necă cu graţie pe parchetul lucios. În dis-
tribuţie îi regăsim pe George Mihăiţă (La-
verdure), Horaţiu Mălăele (Gaspard), Mi-

haela Teleoacă / Dorina Chiriac (Fideline) şi Lucian Maxim (fie-
răstrău şi percuţie). Biletele pentru spectacol se găsesc la Agen-
ţia TNC şi costă 80 de lei.

Pagină realizată de MAGDA BRATU

Adriana Trandafir,
în comedia de succes
„Mă mut la mama!”

Centrul Cultural pentru UNESCO
„Nicolae Bălcescu” din Bucureş ti şi
Compania de teatru „D’Aya” vor pre-
zenta marţi, 15 mai, de la ora 17.00, la
Casa Studenţilor din Craiova, comedia
de mare succes „Mă mut la mama!”,
în regia lui Gelu Colceag. Spectacolul îi
are în distribuţie pe Adriana Trandafir,
Gabriel Fătu şi Andreas Petrescu. O co-
medie tristă, o poveste veselă, optimis-
tă, dar cu accente tragice, o bucăţică
ruptă din viaţă, despre ceea ce ar putea
însemna o familie fericită, cu multe răs-
turnări de situaţie... Pe scurt, doi fraţi,
cu vârste apropiate de 30 de ani, unul
părăsit de soţie (pentru o femeie), iar
celălalt înşelat de iubită, hotărăsc să se
reîntoarcă acasă la mama, pentru a con-

tinua să trăiască partea cu copilăria. Mama, văduva fiind, deşi e
singură în casă, are un iubit. Student! Când apar băieţii acasă,
apar şi conflictele... Un bilet pentru spectacol costă 40 de lei, cu
reducere la jumătate pentru elevi şi studenţi.

„El amor”, de Ziua
Naţională a Tineretului

10 mai – Ziua Naţională
a Tineretului este marcată de
Teatrul Liric „Elena Teodo-
rini” prin prezentarea spec-
tacolului extraordinar de
dans „El amor”. Reprezen-
taţia are loc astă-seară, de
la ora 19.00, şi îi readuce în
scenă pe soliştii de balet Eva
Ştefănesc u,  Alexandru
Radu, Nicolae Popa, Galina
Uncu, Pavel Uncu, Lauren-
ţiu Nicu, şi Anca Ţecu, că-
rora li se alătură ansamblul
format din Alexandra Iorda-

che, Adina Anghel, Erna Marin, Andreea Gheorghe, Andreea Pre-
torian, Alina Triţă, Dragoş Teodorescu, Gabriel Radu-Mic, Cris-
tian Florea, Ionuţ Radu şi Mihai Vîrban. Regia şi coregrafia sunt
creaţia artistului Francisc Valkay – discipol al lui Oleg Danovski şi
de 20 de ani maestru de balet al Operei Maghiare din Cluj, iar
scenografia este semnată de Răsvan Drăgănescu – licenţiat al
Academiei de Arte Plastice „Nicolae Grigorescu” din Bucureşti,
din anul 2000 angajat al Teatrului Liric „Elena Teodorini”, unde a
semnat scenografia (decoruri şi costume) pentru majoritatea pre-
mierelor realizate de colectivul acestei instituţii. Evenimentul de
astă-seară este realizat în colaborare cu Primăria şi Consiliul Local
Craiova şi Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Dolj.

Spec tacolul Teatrului Naţional
„Marin Sorescu” „O furtună”, în
regia lui  Silviu Purcărete şi sce-
nografia lui Dragoş Buhagiar, par-
ticipă la cea de-a XVII-a ediţie a
Festivalului European al Spec-
tacolului Timişoara – Festivalul

Dramaturgiei Româneşti (FEST
– FDR 2012), organizat de Tea-
trul Naţio nal din  Timiş oara
(TNT), cu sprijinul Ministerului
Culturii şi Patrimoniului Naţional,
în perioada 5-13 mai.

Spectacolul „O furtună”
participă la Festivalul
dramaturgiei româneşti
de la Timişoara

Cu o distribuţie de excepţie, din
care fac parte importanţi actori ai
Naţionalului craiovean – I lie
Gheorghe, Sorin Leoveanu (recent
premiat de UNITER pentru rolul
Caligula), Valentin Mihali, Roma-
niţa Ionescu, Angel Rababoc, Adri-

an Andone,
Nic olae Po-
ghirc,  Con-
stantin Cicort
ş.a. –, spec-
tacolul es te
unul dintre
c apetele de
afiş ale aces-
tei ediţii a
Fes tivalului
de la Timi-
şoara,  f iind
însc ris  la
secţiunea Eu-
rope On Sta-
ge. Spectaco-
lul „O furtu-
nă” (c are a
avut premiera

pe scena TNC pe 18 februarie a.c.)
va încheia Festivalul şi va putea fi
văzut duminică, 13 mai, ora 21.00,
la sala mare a TNT, după Gala Pre-
miilor FEST – FDR 2012.

Organizat anual, FEST-FDR vi-

zează plasarea fenomenului drama-
tic românesc în mişcarea teatrală
europeană, ca parte integrată a ei, în
spiritul unităţii în diversitate. Struc-
tura sa include două componente
paralele: o dimensiune românească
(reprezentată, între altele, de Teatre-
le Naţionale din Bucureşti, Timişoa-
ra,  Craiova,  Cluj,  Târgoviş te,
UNATC, Teatrul Mic ,  Teatrul
„Odeon” şi Teatrul ACT Bucureşti,
Teatrul de Artă Deva ş.a.) şi alta in-
ternaţională (la care participă artişti
şi teatre din Cehia, Ungaria, Grecia,
Polonia, Japonia, Spania, Franţa, Re-
publica Moldova). Totodată, sunt
prevăzute şapte secţiuni: secţiunea-
concurs FDR, secţiunea ClasicOßa-
ma, secţiunea Story Theatre, secţi-
unea Europe on Stage, secţiunea
Teatrul şi Comunitatea, secţiunea
CND şi secţiunea Outdoor.

Conform site-ului teatrului timi-
şorean, ediţia 2012 a evenimentu-
lui îşi propune să cerceteze teatrul
în relaţie directă cu subiecte de
strictă actualitate, cum ar fi multi-
culturalismul, diversitatea etnică,
îmbătrânirea activă şi solidaritatea
intergeneraţională, nu doar prin
spectacole, ci şi prin intermediul
atelierelor transnaţionale, al dezba-
terilor, lansărilor de carte etc..

Clubul Electroputere din Craiova (Calea Bu-
cureşti nr. 56) anunţă lansarea programului de
dezbateri, c onferinţe şi ateliere „Complex de
Vitamine”. Primul eveniment, organizat în co-
laborare cu Universitatea din Craiova – Specia-
lizarea Jurnalism, va avea loc mâine, 11 mai, de
la ora 18.00 – „CVsm – Atelier de identităţi”,
cu Bogdan Ghiu.

«Plecând de la constatarea că, astăzi, posibi-
lităţile de dezvoltare a relaţiilor interumane şi
schimbului de idei şi opinii în societatea con-
temporană sunt limitate de spaţiile şi canalele
de comunicare multimedia, special construite
pentru a servi pieţei de consum şi controlului,
programul „Complex de Vitamine” încearcă
să scurtcircuiteze această stare de fapt, propu-
nându-şi să creeze un spaţiu
educaţional independent, alter-
nativ, de dezbatere şi relaţio-
nare necondiţionată. „Com -
plex de Vitamine” urmăreşte
să împărtăşească publicului,
prin selecţia invitaţilor şi prin
partic ularităţile temelor,  atât
aspecte ale cotidianului c are
scapă criticii, cât şi idei, pro-
iecte sau opinii ce pot avea o
importantă componentă prac-
tică», explică organizatorii.

Cât despre primul invitat,
Bogdan Ghiu, acesta este poet,
eseist şi traducător, fost mem-
bru al „Cenaclului de Luni” şi
elev al lui Jacques Derrida, în
prezent redac tor  la revista
„IDEA artă+societate”.  În
2011 a publicat volumele „Con-
tracriza” (Ed. „Cartea Românească”), „Dadasein” („Tracus
Arte”) şi „Inconstrucţia. Pentru o arhitectură etică” (Ed. Fun-
daţiei „Arhitext”). Este coautor al participării României la Biena-
la de la Veneţia 2011 şi editor al catalogului acestui proiect, pre-
cum şi curator al expoziţiei internaţionale de arhitectură „Fluen-
ţe” (Timişoara, 2011), organizată de revista „Arhitext”.

Club Electroputere lansează programul de dezbateri,
conferinţe şi ateliere „Complex de Vitamine”

Primul eveniment: „CVsm – Atelier de identităţi”, cu Bogdan Ghiu
«Cu toţii am trecut prin expe-

rienţa scrierii unui CV pentru
găsirea unui loc de muncă. De
cele mai multe ori însă, atunci
când „aplicăm” pentru un post,
noi ne „aplicăm” c erinţelor
postului oferit, adică ne adaptăm
CV-ul în funcţie de postul oferit,
licitat. CV-ul a devenit astăzi, în
capitalismul resurselor umane,
momentul când toată lumea, toţi
membrii societăţii îşi trec identi-
tatea prin şi în scris, fiind ne-
voiţi să se definească prin cu-
vinte, cât mai adecvat. Fiecare
dintre noi a ajuns să experimen-

teze, oricât de obscur, „minciuna” creatoa-
re, adică puterea de invenţie, de îmbogăţire
ontologică a literaturii, a textualizării exis-
tenţei. CV-ul ca „test proiectiv”.

Şi atunci de ce n-am duce „minciuna”
până la capăt şi ne-am inventa, nu ne-am
„ficţiona” cu totul, pentru a da curs şi a fi
pe măsura minciunii capitaliste, a ficţiunii
democratice a Pieţei, elaborând politici fic-
ţional-identitare?

Vă propun să investigăm ludic, experi-
mental, principiile practice ale autoinven-
tării şi autocreaţiei identitare şi să elabo-
ram împreună bazele unor protocoale de
dez-identif icare şi de auto-inventare de
sine, dar nu pentru a „aplica” pentru un
post sau altul, aşa cum apare azi codificată
– îngus t, restrictiv,  nociv, falsif icant –
munca în cleptocapitalism, ci pentru a rein-
venta viaţa socială şi o piaţă bazată pe ade-
văratele nevoi. Şi, nu în ultimul rând, pen-
tru a pune la lucru, pentru a instrumenta
social puterile ficţionale („lumi posibile”)
ale literaturii, formatate azi doar pentru a
produce literatură-marfă, ficţiuni de con-
sum». (Bogdan Ghiu)
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Dupã „mãcelul retrocedãrilor”
început în 2008, care a ciopârþit în
mare parte din staþiunea Banu Mã-
rãcine, conducerea Universitãþii
din Craiova încearcã acum, odatã
cu finalizarea litigiilor, sã valorifice
ceea ce a mai rãmas: crama Banu

Mãrãcine ºi terenurile din împreju-
rimi, estimate a mai fi pe o suprafa-
þã de aproximativ 40 hectare, nei-
dentificate încã. Se aºteaptã ca în
perioada urmãtoare sã se fie fãcut
cadastrul, pentru a se ºti exact ce a
mai rãmas. Inginerii staþiunii, dar ºi
conducerea Universitãþii ºtiu doar
cã plantaþiile de viþã-de-vie ºi live-
zile de pomi fructiferi – caiºi, pruni,
piersici – au rãmas doar amintire.
Angajaþii povestesc cã „din cauza
proceselor nu s-au mai fãcut nici
un fel de lucrãri, care ar fi presu-
pus investiþii, iar de trei ani nu s-a
mai obþinut nici o producþie. Acum
nici nu le mai avem în posesie”. Uni-
versitatea încearcã acum sã revigo-
reze aceastã staþiune a  Craiovei,
care îºi are sediul chiar pe Calea
Bucureºti.

A început
curãþenia

De patru zile, la Crama Banu Mã-
rãcine a început curãþenia. Schim-
bãrile se vãd încã de la intrare. Alei-

Cunoscutã pentru vinurile competitive
pe care le-a produs într-o perioadã lun-
gã de timp, Crama Banu Mãrãcine, par-
te a staþiunii didactice ºi de cercetare cu
acelaºi nume, va intra în circuit turistic în
aproximativ o lunã. Anunþul a fost fãcut
de conducerea Universitãþii din Craiova,
care a început amenajarea acestui do-
meniu pentru a-l transforma în „cel mai
important obiectiv al oraºului”.

Cei care vor pãºi în arealul de aproxi-
mativ patru hectare al cramei vor cu-
noaºte îndeaproape istoria acesteia ºi vor
testa gustul vinurilor produse la Banu Mã-

rãcine. Vizitatorii vor fi purtaþi prin vinote-
ca ce dispune de o colecþie impresionan-
tã de 50.000 de sticle cu vinuri albe ºi roºii,
produse între 1970 pânã în 2000, ale cã-
ror calitãþi au fost certificate prin medalii
de aur, bronz ºi argint la concursuri naþio-
nale. Acestea vor putea fi degustate ºi
chiar cumpãrate. De asemenea, cei in-
teresaþi vor avea ocazia sã viziteze linia de
vinificaþie, dar ºi cea mai mare hrubã din
regiune, cu 300 de budane de stejar în
care se pãstrau licorile din struguri. Staþiu-
nea va fi ºi loc de relaxare pentru cei care
vor sã rãmânã câteva zile.

Paginã realizatã de CARMEN RUSAN

le au fost curãþate ºi deschid larg
priveliºtea spre un parc cu brazi ar-
gintii, un loc ce va fi pregãtit spe-
cial sã încarce bateriile vizitatori-
lor. Pentru a asigura amenajarea
completã în timp util, a fost mobili-
zatã forþe de muncã din toatã Uni-

versitatea. Printre
muncitori, în nu-
mãr de 44, nu au
întârziat sã-ºi
facã apariþia ºi re-
prezentanþi ai
conducerii insti-
tuþiei de învãþã-
mânt. Prima vizitã
de lucru a fost în-
treprinsã marþi de
prorectorul Nicu
Marcu, pentru a
observa ce s-a fã-
cut. A dat ºi pri-
mele verdicte.
„Lucrurile se miº-
cã bine. În maxi-
mum o lunã vom

include acest spaþiu în circuitul tu-
ristic. Va fi cel mai important loc al
Craiovei, unde se vor degusta vi-
nuri. Vom aduce aici delegaþiile care
vin în oraºul ºi judeþul nostru, dar
ºi turiºti care vor sã se relaxeze.
Pânã atunci trebuie sã mai zugrã-
vim clãdirile pe exterior, sã
gãsim un sponsor pentru a
face aleile impecabile ºi sã
punem, desigur, ºi floricele în
suporturile de ciment. De
aranjamente se vor ocupa
angajaþii de aici, dar ºi spe-
cialiºtii de la Grãdina Bota-
nicã. Trebuie sã îi dãm un as-
pect comercial”, a precizat
prorectorul Universitãþii din
Craiova.

Hruba – unul
dintre primele
obiective
ale cramei

Dacã pe exterior mai trebuie fã-
cute retuºuri, în interior totul pare

pregãtit pentru a face o scurtã in-
cursiune în povestea staþiunii. In-
ginerul Adrian Leoveanu, care lu-
creazã aici din 1986, deapãnã cu
uºurinþã amintirile, odatã ce intrã
în hruba care îºi are deschiderea
chiar în mijlocul parcului. Este lo-
cul unde pe vremuri se pãstra vi-
nul. „E cea mai mare hrubã din re-
giune. Sunt peste 300 de budane
din stejar. Aici anual aduceam 200
de vagoane cu câte 10.000 de litri
de vin. Aveam contracte ºi pentru
export. Acum, dupã ce am pierdut
terenurile, toate vasele sunt goale.
Nu mai este strop de vin”, explicã
inginerul. Acesta nu ºi-a pierdut
însã speranþa. „Poate în timp se va
mai relua tradiþia de a produce vin.
Cu siguranþã nu vor mai fi aceleaºi
cantitãþi, dar este un brand care nu
ar trebui pierdut. Trebuie însã cla-
rificat unde avem terenurile. Linia
de vinificaþie este încã funcþionalã
”, mai spune Adrian Leoveanu.

Vinoteca – un loc
pentru a degusta
din trecutul
locului

Deºi butoaiele de stejar din hru-
bã sunt goale, vinul de la Banu Mã-

rãcine nu s-a terminat. 50.000 de sti-
cle sunt pãstrate în vinotecã, în po-
ziþie orizontalã, la o temperaturã con-
stantã de 12 grade, indiferent de
anotimp. Prãfuite de trecerea timpu-
lui, sticlele conþin vinuri albe (Fe-
teascã Regalã, Saugvinion) ºi vinuri
roºii (Merlot, Cabernet Saugvinion,
Feteascã neagrã), soiuri de colecþie
produse între 1970 ºi 2000.

„Am mai produs vin ºi dupã 2000,
dar, nefiind ani viticoli favorabili,  nu
a putut fi oprit pentru colecþie. Sti-
clele din vinotecã se scot numai la
comandã. În momentul în care ia con-
tact cu temperatura exterioarã mai
mult timp se deterioreazã”, explicã un
alt inginer al staþiunii. Pe rafturile vi-
notecii se gãsesc ºi sticle de coniac
ºi þuicã, ce-i drept în numãr foarte
mic. «Aici se producea odatã conia-
cul „Roua Plaiului”. Mai sunt doar
câteva sticle. Tot în cantitãþi mici mai

avem ºi rachiu ºi þuicã de prune, cai-
se ºi piersici. Sunt bãuturi distilate
pe care le pãstrãm în sticle aºezate în
poziþie verticalã», povesteºte ingine-
rul Adrian Leoveanu. Odatã ajunºi
în vinotecã putem afla ºi faptul cã

pânã în 2004 director al SCDA Banu
Mãrãcine a fost universitarul Nico-
lae Giugea, prefect de Dolj pânã mai
deunãzi, despre care specialiºtii de
aici spun cã s-a ocupat de producþia
coniacului „Roua Plaiului”

Vinurile
de la Banu
Mãrãcine,
medaliate
la concursurile
naþionale

Recunoscutã pentru pro-
ducþia de vinuri, Crama Banu
Mãrãcine deþine ºi o serie de
premii obþinute la concursurile
de specialitate. La cel de al VI-
lea Concurs Naþional de Vinuri
de la Vaslui, ediþia 1996,  Ries-
lingul Italian produs în 1994 a
fost premiat cu Diploma de

Onoare ºi Medalia de Aur, Merlotul
produs în 1994 a obþinut Diploma
de Onoare ºi Medalia de Argint, iar
Cabernetul Sauvingnion a fost pre-
miat, tot din 1994,
cu Medalia de
Bronz. De aseme-
nea, în anul 2000,
la Opera Românã
din Bucureºti, Ofi-
ciul Viei ºi Vinului
ºi Federaþia Mon-
dialã a Bucãtarilor
au premiat Feteas-
ca Regalã din
1997 ºi 1998, Ca-
bernetul Saugvi-
nion ºi Saugvinio-
nul Blanc produ-
se în 1987. Din vi-
nurile premiate,
dar ºi din cele mai

vechi se poate degusta ºi chiar se
pot cumpãra. Preþul unei sticle por-
neºte de la 45 de lei ºi ajunge pânã
la maximum 70 de lei, pentru soiurile
recoltate în 1970. Conducerea Uni-
versitãþii din Craiova vrea sã reana-

lizeze lista de preþuri, pentru
a le valorifica cât mai bine,
mai ales cã specialiºtii au
anunþat cã „anul acesta pro-
ducþia de vin este compromi-
sã, la fel ca ºi cea de caiºi ºi
piersici”.

Un sejur
de relaxare
la cramã

O gustare de vin, o incur-
siune în trecutul staþiunii ºi
al cramei Banu Mãrãcine, dar
ºi o plimbare prin acest do-

meniu pot fi ingredientele ideale
pentru un sejur perfect de relaxare.
Vizitatorii care vor sã se opreascã
mai multe zile pe acest domeniu vor
avea ºansa sã se ºi cazeze la cramã,
la Vila „Mircea”, compusã din douã
imobile, achiziþionate ºi renovate de
Universitatea din Craiova. Locaþia
dispune de un spaþiu modern de ca-
zare, cu cinci camere apreciate de
universitari a fi de cel puþin trei ste-
le, o bucãtãrie, o cramã, o salã de
mese ºi o alta de conferinþã. De ase-
menea, una dintre construcþii are un
turn din care poate fi admiratã pan-
orama oraºului Craiova. Vila nu a mai
fost niciodatã în circuit turistic, pânã
la sfârºitul anului 2011 aflându-se
în reparaþii. În perioada urmãtoare,
conducerea Universitãþii din Craio-
va va stabili tarifele pentru cazare ºi
masã. Totodatã, pentru viitor repre-
zentanþii instituþiei de învãþãmânt îºi
fac planuri sã continue producþia de
vin, cumpãrând pentru început stru-
guri, iar dupã identificarea terenuri-
lor prin replantarea unor noi supra-
feþe de viþã-de-vie ºi chiar salvarea
a celor care au rãmas în proprietate.
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Încã o datã, atenþia Europei
ºi a lumii se îndreaptã spre Gre-
cia. Dupã alegerile legislative
de duminicã, 6 mai a.c., spe-
ranþa ca þara sã pãrãseascã
criza teribilã în care este scu-
fundatã se nãruie. La ºase luni
de la psiho-drama care a dus
la demisia premierului socialist,
George Papandreou, ºi înlocui-
rea sa de fostul vicepreºedin-
te al Bãncii Centrale Europe-
ne, Lucas Papademos, sosise
momentul adevãrului. Numai
cã ºeful prtidului radical de
stânga, Syriza, propulsat al doi-
lea partid grec dupã alegerile
legislative de duminicã, a ex-
clus marþi, 8 mai a.c., partici-
parea la un guvern de coaliþie,
care sã susþinã planul de re-
dresare al þãrii, impus de UE
ºi FMI. Pentru Alexis Tsipras

(foto), dupã respingerea de
electorat a partidelor favorabi-
le a acestui plan de salvare,
Grecia nu mai este legatã de
astfel de angajamente faþã de
UE ºi FMI. „Verdictul poporu-
lui (...) exclude un guvern care
aplicã memorandumul ºi res-
pectã foaia de parcurs de aus-
teritate, dictatã Atenei de fi-
nanþatorii sãi”, a spus el. Dacã
partidele guvernamentale, care
au acceptat cura de austerita-
te, simpatizeazã o alianþã guver-
namentalã cu Syriza, „ele tre-
buie sã trimitã scrisori” la UE
ºi FMI „pentru anularea anga-
jamentelor lor”. Fãrã aceastã
alianþã, pe motivul absenþei a
douã locuri, Pasok (socialiºtii)
ºi Noua Democraþie (conser-
vatorii) nu pot avea majorita-
tea absolutã de 151 de depu-

taþi în Parlament. Þara ar tre-
bui sã anuleze angajamentele
sale, mãsurile economice adi-
þionale de 11,5 miliarde de euro,
pânã în 2015, „cum poporul a
decis”, mai susþine liderul Ale-
xis Tsipras. Euro a cãzut, marþi
dupã-amiazã, sub 1,30 dolari,
iar la ora 14.41 moneda unicã
s-a negociat la 1,2994 dolari.
Alexis Tsipras a fost primit de
ºeful statului, Carolos Papou-
lias, care i-a încredinþat misiu-
nea formãrii unui guvern de
coaliþie, dupã legislativele de
duminicã. Omul al cãrui partid
a creat surpriza, plasându-se
pe locul socialiºtilor din Pasok,
dispune de trei zile pentru a
gãsi aliaþi în vederea formãrii
unei coaliþii. Dupã eºecul con-
servatorului Antonis Samaras,
liderul partidului Noua Demo-
craþie, sosit în frunte la alege-
rile legislative, de a forma un
guvern majoritar pro-austerita-
te, „mandatul exploratoriu” pen-
tru aceastã tentativã i-a reve-
nit celui de al doilea partid, po-
trivit Constituþiei. Cu 16,7%,
Syriza s-a impus ca noul pol al
stângii care pretinde puterea,
anunþând cã deschide un dialog
cu toate forþele politice ºi civi-
le. Partidul se opune mãsurilor
de austeritate, doreºte sã for-
meze un guvern de stânga ºi sã
renegocieze planul de redresa-
re economicã al þãrii cu credi-
torii sãi, UE ºi FMI. El a cerut,
de asemenea, ca o parte a da-

toriei Greciei sã fie anulatã, re-
fuzând noi reduceri suplimenta-
re a salariilor ºi pensiilor. Dar
misiunea sa rãmâne dificilã din
cauza refuzului, deja exprimat,
de KKE (comuniºtii) de a se
alia, ºi, deºi constituie al treilea
partid al stângii, Dimar (stânga
democraticã), formaþiune dizi-
dentã a Syriza, cu numai 6,1%
din voturi, adicã 19 locuri în
Parlament, misiunea este grea.
Situaþia rãmâne încurcatã, fiind-
cã blocul de stânga este etero-
gen ºi cumuleazã doar 97 de lo-
curi (Syriza, Dimar ºi KKE). La
dreapta, anti-austeritate, se aflã
noile formaþiuni populo-naþiona-
liste, disidente faþã de Noua De-
mocraþie, precum Grecii inde-
pendenþi – 33 de locuri ºi gru-
pul neo-nazist Chryssi Avghi,
care deþin 21 de locuri în Parla-
ment. Douã partide nu au putut
intra în Parlament, fiindcã nu au
trecut pragul de 3% din voturi,
sunt partidul de extremã dreap-
tã Laos ºi partidul centrist
Alianþa Democraticã. Preºedin-
tele Comisiei Europene, Jose
Manuel Barosso, a declarat,
marþi, cã va fi extrem de vigi-
lent faþã de sosirea unui partid
neo-nazist în Parlamentul elen.
Nu este exclus ca, în perioada
urmãtoare, Comisia Europeanã
sã foloseascã toate instrumen-
tele de care dispune pentru a
acþiona împotriva celor care în-
calcã Dreptul comunitar ºi Carta
fundamentalã a omului.
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Presa conservatoare britanicã îl
acuza pe preºedintele ales al Fran-
þei, Francois Hollande, cã vinde ilu-
zii atunci când pledeazã ca politica
sã nu se mai axeze pe austeritate,
apreciind cã nu existã „o soluþie
uºoarã” pentru crizã. Cotidianul
„The Times” (conservator) apre-
ciazã cã pentru Hollande victoria în
faþa lui Nicolas Sarkozy este „par-
tea uºoarã”. „Va fi mult mai dificil
sã rezolve problemele economice
ale Franþei ºi sã ajute Uniunea Eu-
ropeanã sã traverseze cea mai mare
crizã financiarã din istoria sa”, po-
trivit unui editorial. „Hollande nu
este zgârcit în iluzii. (...) Franþa nu-

Presa britanicã spune despre
Hollande cã vinde iluzii

Naþiunile Unite au primit infor-
maþii conform cãrora existã tra-
fic de arme între Siria ºi Liban, a
declarat marþi, la New York emi-
sarul special al ONU în Orientul
Mijlociu, Terje Roed-Larsen.
„Conform informaþiilor noastre,
existã motive sã credem cã un flux
de arme circulã în cele douã di-
recþii, din Liban cãtre Siria, din
Siria cãtre Liban”, a declarat tri-
misul ONU în faþa presei, dupã o
reuniune a Consiliului de Securi-
tate privind situaþia Libanului. „Nu
avem observatori independenþi
(pentru a confirma aceste fapte),
însã ne fondãm declaraþiile pe in-

ONU suspecteazã cã între Siria
ºi Liban se desfãºoarã trafic de arme

Fostul premier ucrainean, Iulia Timoºenko,
al cãrui caz a dus la anularea summitului cen-
tral-european de la Yalta ºi la boicotarea Cam-
pionatului Mondial Euro 2012 din Ucraina de
cãtre þãrile europene, a fost transportatã ieri
dimineaþã la Spitalul Central al Cãilor Ferate din
Harkov, la 12 km de închisoare, de data aceas-
ta cu acceptul sãu, transmite Interfax-Ukraina.
Un convoi compus dintr-o ambulanþã ºi maºini
ale trupelor speciale ale poliþiei, Berkut, au in-
trat ieri în curtea spitalului unde fostul premier
va fi tratatã de hernie de disc de un medic ger-
man, de la clinica Charite, care a venit special
la Harkov în acest scop, potrivit AFP, Reuters
ºi Unian. Deputatul Serghei Vlasenko, unul din
avocaþii Iuliei Timoºenko, a declarat pentru AFP
cã nu poate sã confirme spitalizarea clientei sale,
explicând cã nu se va întâlni cu ea decât joi,
când are permisiunea oficialã sã o vadã. În

Timoºenko, transportatã la spital pentru îngrijiri

ºi poate regãsi competitivitatea de-
cât reducând cheltuielile. Este un
mesaj de care Hollande nu va putea
scãpa”, adaugã publicaþia. „Europa
respinge austeritatea, dar nu existã
o soluþie uºoarã. (...) În locul sacri-
ficiului, apare o credinþã popularã
tot mai mare cã ar exista o soluþie
magicã ºi fãrã durere pentru ieºirea
din crizã. Este o iluzie crudã, pe care
liderii politici responsabili ar trebui
s-o ignore”, avertizeazã, la rândul
sãu, „The Daily Telegraph. „Noul
preºedinte nu va avea altã alegere
decât sã facã reduceri dureroase”
la cheltuieli, apreciazã cotidianul de
afaceri „Financial Times”.

formaþii primite din diferite sur-
se”, a precizat Roed-Larsen, fãrã
a face alte precizãri. Acesta ob-
servã un pericol în creºtere în
Orientul Mijlociu: „Dacã vã uitaþi
la Siria, care este regiunea cea mai
probabilã sã escaladeze, aceasta
aminteºte de situaþia din Liban ºi
þãrile vecine în anii 1970. ªi de
asta mã tem”. La 28 aprilie, mari-
na libanezã a interceptat trei con-
tainere cu arme destinate forþelor
rebele siriene pe o navã provenitã
din Libia. Cargoul includea ºi ar-
mament greu, printre care lansatoa-
re de rachete ºi mitraliere, conform
unui responsabil cu securitatea.

Sãrbãtorire cu mare
fast la Moscova

Mii de soldaþi, tancuri ºi
camioane care transportau
rachete strategice au defilat ieri
prin Piaþa Roºie din Moscova,
pentru a sãrbãtori victoria din
1945 asupra regimului nazist, în
prezenþa preºedintelui Vladimir
Putin. Putin ºi Dmitri Medvedev,
numit marþi premier, dupã ce i-a
cedat postul de preºedinte
mentorului sãu, au ajuns la
tribuna oficialã din Piaþa Roºie,
unde se aflau numeroºi foºti
combatanþi ºi invitaþi, printre care
ºi fostul lider sovietic Mihail
Gorbaciov. Parada militarã a
început prin inspecþia trupelor,
efectuatã de ministrul Apãrãrii,
Anatoli Serdiukov, care a salutat
miile de soldaþi ºi ofiþeri adunaþi
în Piaþa Roºie. Aproximativ
14.000 de militari au defilat pe
fondul muzicii ºi în pas cadenþat
prin Piaþa Roºie, urmaþi de
blindate ºi artileria grea, într-o
nouã demonstraþie de forþã demnã
de Uniunea Sovieticã. Dupã o
ploaie puternicã în cursul
dimineþii, înaintea defilãrii, forþele
armate ruse au confirmat cã patru
avioane au dispersat agenþi
chimici pentru a alunga norii,
astfel încât sã evite ploaia în
timpul ceremoniilor.
Din cauza austeritãþii,
Portugalia a renunþat
la patru sãrbãtori

Portugalia duce mãsurile de
austeritate la un nou nivel,
eliminând patru dintre sãrbãtorile
oficiale pentru a reduce cheltuieli-
le, relateazã BBC News. Douã
sãrbãtori religioase ºi alte douã
sãrbãtori publice vor fi suspenda-
te timp de cinci ani, începând din
2013. Sãrbãtorile religioase
vizate au fost negociate cu
Vaticanul.

Portugalia a redus deja
salariile bugetarilor ºi a crescut
taxele pentru a reduce deficitul ºi
a contracara efectele crizei
economice. Þara a obþinut anul
trecut un pachet de salvare de 78
de miliarde de euro de la UE, BCE
ºi FMI. Autoritãþile sperã cã
suspendarea sãrbãtorilor publice
va îmbunãtãþi competitivitatea ºi
va duce la o intensificare a
activitãþii economice. Sãrbãtorile
vizate sunt Ziua Tuturor Sfinþilor
(1 noiembrie), Corpus Christi (la
60 de zile dupã Paºte), aniversa-
rea formãrii Republicii Portughe-
ze (5 octombrie) ºi aniversarea
independenþei Portugaliei de
Spania (1 decembrie).
Tadic ºi-a asigurat sprijinul
socialiºtilor în turul II al
prezidenþialelor

Partidul Democrat (DS) din
Serbia a anunþat ieri cã a
obþinut sprijinul Partidului
Socialist (SPS), crucial pentru
candidatul sãu, actualul
preºedinte Boris Tadic, care ar
putea, astfel, sã câºtige cel de-al
doilea tur al prezidenþialelor,
programat pentru 20 mai,
relateazã AFP. În primul tur,
Tadic a obþinut 25,34% dintre
voturile exprimate, surclasându-
l la micã distanþã pe naþionalis-
tul Tomislav Nikolic (24,99%).
Tabãra lui Tadic ºi socialiºtii au
convenit, de asemenea, sã „îºi
continue, pe viitor, activitãþile
politice comune” ºi sã „lucreze
împreunã pentru a forma o
majoritate în parlament”,
potrivit unui comunicat.

schimb Evghenia, fiica opozantei, a anunþat cã
mama sa a acceptat sã fie transferatã ieri la
spitalul din Harkov, cu condiþia sã fie îngrijitã
de medicul german Lutz Harms, are o va ajuta
sã iasã mai întâi din greva
foamei, pe care a declarat-
o la 20 aprilie, în semn de
protest faþã de violenþele
din partea angajaþilor pe-
nitenciarului a cãror victi-
mã se declarã. Timoºen-
ko este încarceratã din
august 2011. Sãptãmâna
trecutã, autoritãþile ucrai-
nene refuzaserã solicitarea
Iuliei Timoºenko de a fi
transportatã în Germania,
pentru un tratament. Ea ºi-
a dat, însã, acordul pentru

un tratament local sub controlul medicilor ger-
mani. Comisia Europeanã a anunþat cã nici unul
dintre comisarii sãi nu va fi prezent în Ucraina
pe timpul desfãºurãrii Euro 2012 la fotbal, com-
petiþie organizatã între 8 iunie ºi 1 iulie, de fosta
republicã sovieticã ºi Polonia vecinã.
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Anunþul tãu!
ZIDARU DAN candidat independent la funcþia
de consilier local la Consiliul Local Filiaºi la
alegerile locale din 10 iunie 2012 desemneazã
ca mandatar financiar pe domnul Firoiu Pavel.
Pierdut certificat unic de înregistrare nr. J16/
4188/1994 pe numele SC PROD FORTUNA
SRL, CUI 7678761. Se declarã nul.
Primãria oraºului Bechet, judeþul Dolj, str. A.I.
Cuza, nr. 100, cod fiscal 4941390, telefon: 0251/
336.826 scoate la licitaþie în vederea concesio-
nãrii suprafaþa de 1719 m.p. situatã în T3, Par-
cela 82, 83 ce face parte dn domeniul privat al
localitãþii în data de 31.05.2012, ora 11.00. Caietul
de sarcin poate fi achiziþionat de la primãria
oraºului Bechet, costul unui exemplar fiind de
100 lei ce poate fi achitat cu numerar la casie-
ria primãriei. Ofertele vor fi depuse pânã la data
de 30.05.2012, ora 16.00 la sediul primãriei Be-
chet, judeþul Dolj, str. A.I. Cuza, nr. 100. ªedin-
þa publicã de deschidere a ofertelor va avea
loc în data de 31.05.2012, ora 11.00, la sediul
primãriei oraºului Bechet, str. A.I. Cuza, nr. 100.
Ofertele se redacteazã în limba românã ºi se
transmit în douã plicuri sigilate, unul exteror ºi
unul interior, care se înregistrazã, în ordinea
primirii lor. Pe plicul exterior se va indica obiec-
tul concesiunii pentru care este depusã oferta.
Plicul exteror va trebui sã conþinã: a) o fiºã cu
informaþii privind ofertantul ºi o declaraþie de
participare, semnatã de ofertant, fãrã îngroºãri,
ºtersãturi sau modificãri; b) acte doveditoare
privind calitãþile ºi capacitãþile ofertanþilor; c)
acte doveditoare prvind intrarea în posesia caie-
tulu de sarcini. (4) Pe plicul interior, care conþi-
ne oferta propiu-zisã, se înscriu numele sau
denumirea ofertantulu, precum ºi domiciliul sau
sediul social al acestuia, dupã caz. ªedinþa
publicã de deschidere a ofertelor va avea loc
în data de 31.05.2012, ora 11.00, la sediul pri-
mãrei oraºului Bechet, str. A.I. Cuza, nr. 100.

DIRECTIA SILVICA DOLJ cu sediul in str. “Iancu Jianu” nr. 19, organizeaza licitatii
publice deschise / negocieri, pentru:

- vanzarea masei lemnoase pe picior;
 Volumul oferit:

               -    DM  =              18645  mc
                -    DT   =                  985  mc
                -     FA  =                1162  mc
                 -    Cvercinee =      1043  mc
                 -    Rasinoase =            0  mc
                   TOTAL         =   21835 mc
- vanzarea masei lemnoase fasonate;

 Volumul oferit:
               -    DM  =                481   mc
                -    DT   =                182   mc
                -     FA  =                  50    mc
                 -    Cvercinee =       381   mc
                 -    Rasinoase =          0    mc
                   TOTAL         =     1094  mc
Licitatiile / negocierile se vor organiza la sediul directiei in data de 21.05.2012, incepand

cu ora 10.00.
Licitatia / negocierile se vor desfasura conform prevederilor Regulamentului de vinzare a

masei lemnoase care se recolteaza anual din fondul forestier proprietate publica a statului
administrat de RNP-Romsilva , aprobat prin OM nr: 1898/11.11.2010.

Preselectia se va tine in data de 16.05.2012
Oferta se va face prin strigare directa.
Listele cuprinzand volumul de masa lemnoasa, pot fi consultate pe site-ul RNP –

Romsilva: www.rosilva.ro.
Nu pot participa la licitatie/negociere agentii economici care nu au achitat obligatiile

financiare fata de Directia Silvica Dolj, sau alte directii silvice din tara, sau nu au respectat
prevederile contractelor incheiate anterior.

Relatii la telefonul: 0251/421.363 sau fax: 0251/597.059, intre orele 09.00 – 16.00.

OFERTE SERVICIU
Hotel – Restaurant din
Costineºti angajeazã:
bucãtar-ºef, bucãtari,
ajutor de bucãtari, piz-
zeri ºi cameriste. Nu-
mai cu experienþã! Ofe-
rim salarii  atractive!
Rugãm seriozitate. Te-
lefon: 0724209525 /
0765621400.

MEDITAÞII
Meditez matematicã. Tele-
fon: 0726/267.769; 0761/
329.958.

PRESTÃRI SERVICII
Transport utilitarã 14 m
cubi mãrfuri diverse, mo-
bilã, tarif  0,90 lei/km. Te-
lefon: 0761/906.706.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Proprietar vând garsonierã
parter, Rovine, termopane,
uºã metalicã, parchet. Tele-
fon: 0752/641.487.
Vând camerã cãmin. Tele-
fon: 0768/936.592.
Vând garsonierã C.F. 3, bloc
16. Telefon: 0742/527.849.
Vând urgent locuinþã Craio-
va, preþ 30.000 euro, preþ
negociabil.Telefon: 0771/
579.669.
Vând garsonierã, etaj 1,
„Henri Coandã”, preþ
convenabil. Telefon:
0724/434.140.
Vând locuinþã comfort sporit
din Craiova, preþ negociabil.
Telefon: 0728/014.925.

Particular, camerã cãmin,
vis-a-vis Moara Gorjului –
22 mp, stare bunã, posibili-
tãþi pentru grup sanitar, preþ
52.000 lei, negociabil. Tele-
fon: 0251/593.503; 0766/
271.705.
Vând garsonierã decoman-
datã etaj 2/2 Nanterre, zona
Puºkin, 48 mp, boxã. Tele-
fon: 0745/541.194.
Vând garsonierã ºi ca-
merã cãmin. Telefon:
0761/375.104.
Vând garsonierã. Tele-
fon: 0786/141.944; 0251/
547.564.

APARTAMENTE
2 CAMERE

Vând apartament în Craio-
viþa Nouã, superîmbunãtã-
þit, centralã termicã, etaj 1/4
preþ 42.000 euro, negocia-
bil. Telefon: 0744/271.225.
Particular, vând apartament
2 camere, decomandate în
Valea Roºie. Telefon: 0746/
125.822.
Vând casã strada Frasinu-
lui nr. 9 (zona Gãrii). Tele-
fon: 0742/813.349.
Particular, vând apartament 2
camere decomandat, îmbu-
nãtãþiri, P/7, Sara, 1 Mai, stra-
dal, mobilat. Telefon: 0747/
110.887; 0748/195.954.
Vând apartament 2 came-
re McDonald’s. Telefon:
0253/270.291; 0726/
110.945.
Vând apartament 2 came-
re Brazdã parter, preþ ne-
gociabil. Telefon: 0249/
516.582; 0729/004.018.
Corniþoiu, 2 decomandate,
4/ 4, mobilat, utilat complet,
45.000 E. Telefon: 0743/
697.127.
Vând apartament sau
schimb cu casã. Telefon:
0723/692.884.
Vând apartament 2 ca-
mere decomandat, zonã
centralã. Telefon: 0744/
319.448.
3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 came-
re mobilat, 70.000 Euro
Lãpuº Argeº. Telefon:
0770/ 317.820.
Vând apartament 4 came-
re, 1 Mai, Insulã, 60.000
euro, negociabil. Telefon:
0731/640.052.
Vând apartament 3 came-
re, parter, lângã Primãrie.
Telefon: 0770/174.355.
Vând apartament 3 came-
re. Telefon: 0726/129.379.
Particular, vând apartament
3 camere decomandate,
termopan, uºã metalicã,
centralã, izolaþie termicã,
Craioviþa Nouã. Telefon:
0752/641.487.

Vând apartament zona Sucpi
3 camere decomandate, 77
mp, 50.000 euro, negociabil.
Telefon: 0764.658.600.
Vând (închiriez) aparta-
ment 4 camere, parter, ve-
dere trilateralã, 100 mp,
centralã, AC, gresie, faian-
þã, parchet stejar masiv, 2
bãi, 2 balcoane închise, ja-
luzele exterioare, izolaþie
exterioarã, cart. Sãrari,
79.000 euro, negociabil.
Telefon: 0770/174.583.
Vând apartament 4 came-
re, Mercur. Tel: 0724/
804.875.

CASE
Vând, închiriez sau schimb
cu casã sau apartament în
Craiova, vilã la ªimnic
D+P+M/240 mp construiþi.
Telefon: 0761/418.574,
dupã ora 1500.
Vând casã str. „Frânarului”
nr. 9 (zona Gãrii). Telefon:
0742/813.349.
Vând proprietate în comu-
na Maglavit, strada Ispas.
Telefon: 0722/777.058.
Vând casã Craiova toate uti-
litãþile. Telefon: 0762/
693.896.
Vând casã stradalã Ne-
goieºti. Telefon: 0762/
738.112.
Vând casã 6 camere, 4000
mp teren curte, 7 ha teren
arabil – Podari. Telefon:
0251/522.579.
Vând casã, anexe gospo-
dãreºti + loc casã Novaci.
Telefon: 0751/400.571;
0721/502.557; 0253/
466.520.
Vând casã la 20 km de
Craiova - Negoeºti. Tele-
fon: 0723/692.884; 0722/
151.452.

Particular, vând casã în Cra-
iova, str. „Drumul Jiului”, 5
camere, baie, bucãtãrie, ter-
mopan. Telefon: 0746/
498.818.
Filiaºi, strada „1 Mai”, casã
la roºu D+E+M, autorizaþie,
cadastru, teren 1770 mp,
deschidere 45 m, ulterior
parcelabil, panoramic. Tele-
fon: 0767/263.391.
Vând casã Siliºtea Crucii, te-
ren 5000 mp central. Tele-
fon: 0728/053.012; 0744/
319.448; 0747/115.485.
Vând gospodãrie formatã
din 2 case, anexe, curte –
38 ari în Valea Stanciului,
Þugureºti – Dolj. Telefon:
0721/502.003.
Particular, vând casã Craio-
va, str. „Drumul Jiului”, 5 ca-
mere, baie, bucãtãrie, încãl-
zire centralã. Telefon: 0746/
498.818.
Particular, vând casã în Cen-
tru. Telefon: 0760/654.164.
Vând casã,  parter, etaj,
mansardã, 80 m amprenta
la sol, teren 280 mp, con-
strucþie an 2000, str. „Ana
Ipãtescu”, preþ 135.000 euro,
negociabil. Telefon: 0764/
776.256.
Vând casã Ciutura, Dolj, 25
km de Craiova, 3 camere +
dependinþe, teren+ vie, totul
în curte 3000 mp. Negocia-
bil. Telefon: 0755/805.422.
Vând casã modestã str. „Zo-
relelor” nr. 1, preþ negocia-
bil. Telefon: 0751/124.146.
Vând vilã nouã. Telefon:
0784/200.037.
Urgent! Variante! Vând sau
schimb casã Craiova, str.
„Fluturi” nr. 28.
Vând casã Gherceºti + te-
ren (4300 mp). Telefon:
0768/710.866.

SCHIMBURI
Schimb apartament etaj 1,
2 camere, Kaufland – Pen-
ny, cu similar Brazdã sau
Calea Bucureºti. Telefon:
0723/692.884.
Proprietar, schimb aparta-
ment 2 camere ultracentral
cu apartament 3 camere
central, etaj 1 sau 2. Tele-
fon: 0770/682.554.
Schimb teren 1340 mp intra-
vilan Cârcea + diferenþã cu
apartament 2 camere Cra-
iova. Telefon: 0767/263.391.
Schimb apartament Craio-
va cu Bucureºti. Telefon:
0723/692.884
Casã Craiova - 5 camere,
baie, bucãtãrie, încãlzire
centralã, cu apartament 3
sau 4 camere. Telefon:
0746/498.818.
Schimb apartament 3 ca-
mere în Craioviþa cu apar-
tament 4 camere în Craio-
viþa + diferenþa. Telefon:
0761/647.718.
Proprietar, schimb garsoni-
erã Rovine, parter, îmbunã-
tãþitã, cu apartament Rovi-
ne, Lãpuº-Argeº, Lãpuº,
Calea Bucureºti, Centru,
parter sau etajul I. Telefon:
0752/641.487.
Schimb casã cu 3 camere
ºi magazin + anexe în ora-
ºul Corabia, are facilitãþi cu
apartament 2 camere în
Craiova. Telefon: 0770/
918.018; 0351/172.213.

TERENURI
Vând teren 800 mp (40/20)
vis-a-vis de Penitenciarul
Craiova. Telefon: 0761/
418.574, dupã ora 1500.
Vând pãdure Borãscu, Gorj.
Telefon: 0723/693.646.
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SC COMPLEXUL ENERGETIC CRAIOVA SA orga-
nizeazã, în data de  15.05.2012, ora 13:00, pro-
cedura de selectie de oferte in vederea achizi-
þiei serviciului:

„Achizitie servicii de formare profesionala si
autorizare a personalului care deserveste in-
stalatii din domenii reglemantate ISCIR”

Procedura de selectie de oferte este organiza-
tã in conformitate cu prevederile art. 16 (1) din
OUG 34/2006.

Ofertele trebuie depuse pânã la data de
15.05.2012, ora 12:00, la Registratura  SC Com-
plexul Energetic Craiova, cu sediul în str. “Unirii”
nr. 147, Craiova, jud. Dolj.

Garanþia de participare la procedura este de 950 lei.
Documentele pentru întocmirea ofertei se pot

solicita la Serviciul Achiziþii, la fax: 0251/594.837,
in urma unei solicitari in acest sens in care se va
specifica adresa de e-mail. Informaþii suplimen-
tare se pot obþine  la telefon: 0351/403.357, fax:
0251/594.837.

Contestaþiile se pot depune la sediul SC COM-
PLEXUL ENERGETIC CRAIOVA SA în termen de 24
ore de la comunicarea rezultatului procedurii.

ConducereaConducereaConducereaConducereaConducerea
SC FRASC FRASC FRASC FRASC FRAŢII BAŢII BAŢII BAŢII BAŢII BACRIZCRIZCRIZCRIZCRIZ

anunţă programul deanunţă programul deanunţă programul deanunţă programul deanunţă programul de
lucrlucrlucrlucrlucru al Târu al Târu al Târu al Târu al Târguluiguluiguluiguluigului

Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:
LLLLLuni – Vuni – Vuni – Vuni – Vuni – Vineriineriineriineriineri

9.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.00
Sâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – Duminică

9.00 – 19.00 – 19.00 – 19.00 – 19.00 – 18.008.008.008.008.00

De vânzare Crama
Minerva ºi Grãdina
de Varã. Telefon:

0729/163.267

Vând teren str. „Dobrogea”.
Telefon: 0761/347.028.
Vând teren intravilan comu-
na Secui, 11 km de Craio-
va, poziþie deosebitã, ºosea-
ua naþionalã, preþ negociabi.
Telefon: 0251/412.361.
Vând teren 500 mp + casã
Împãratul Traian. Telefon:
0251/561.078; 0722/869.284.
Vând 400 mp, deschidere
13 ml, în oraº, toate utilitãþi-
le, zonã bunã. Telefon: 0731/
989.215.
Vând 1 ha pãdure salcâm
gros pe teritoriul comu-
nei Dobreþu, judeþul Olt.
Telefon: 0232/223.409;
0770/536.664.
Vând teren agricol extravi-
lan, zona Segarcea- Giur-
giþa, irigabil, 57.400 mp. Te-
lefon: 0740/081.847.
Vând pãdure, vârsta 50 – 60
ani, amestec stejar, cer, go-
run, la 5 km de Craiova în
parcul de vacanþã din comu-
na Podari, utilitãþ, drum de
acces, acte în regulã, cadas-
tru, preþ de crizã 10.000 lei/
ha. Telefon: 0771/751.031.
Cârcea, strada „Salcâmu-
lui”, teren 670 mp, deschi-
dere 19 m, utlitãþi, cadastru.
Telefon: 0767/263.391.
Vând un hectar de salcâm
gros. Telefon: 0723/692.884.
Particular, vând 3000 mp in-
travilan, cadastru REDEA,
judeþul Olt. Telefon: 0768/
612.733.
Vând teren 500 mp Lac
Avioane. Telefon: 0770/
684.895; 0724/084.484.
Vând teren intravilan 4000
mp la 11 km de Craiova cu
o casã bãtrâneascã, pomi,
vie, fântânã, cadastru fãcut.
Telefon: 0727/884.205.

Gherceºti, 3300 mp deschi-
dere 30 m, casã, fântânã,
apã, gaze, cadastru, intabu-
lare. Telefon: 0251/450.498;
0723/556.977.
Vând teren 1 ha, deschide-
re drum uropean Pieleºti
(Pârºani) spate Q. Fort (7
euro mp). Telefon: 0749/
362.367.
Vând teren intravilan 5000
mp ºi teren intravilan 1200
mp. Telefon: 0253/270.291;
0726/110.945.
Vând teren 500 mp Lac
Avioane. Telefon: 0770/
684.895; 0724/084.484.
Vând urgent teren Comuna
Maglavit, preþ negociabil.
Telefon: 0758/937.083;
0749/806.690.
Particular, vând pãdure pe
malul Oltului dincolo de Sla-
tina. Telefon: 0752/641.487.
Ocazie! Vând 2000 mp,
1000 mp Calea Bucureºti –
Citroen, Mazda, deschide-
re 35 m, ideal hale, depozi-
te, showroom. Telefon:
0762/109.595.
Vând teren 250 mp, Fer-
mierului. Telefon: 0748/
038.650.
Vând teren 1480 mp, des-
chdere 20 m în oraº. Tele-
fon: 0731/989.215.
Vând 1500 mp în Bãile Go-
vora „Belvedere”, toate utili-
tãþile instalate, împrejmuit,
lângã pãdure. Telefon: 0744/
563.640; 0351/402.056.
Proprietar vând 3 terenuri:
5000 m cu 20 m deschide-
re drum European  Craiova
–  Balº-Bucureºti, cu utilitãþi,
pentru investiþii; 5000 m Pie-
leºti – „Q Fort”; 1000 m Câr-
cea – Centura Ford. Tele-
fon: 0752/641.487.

Vând teren 202 mp
zona „A”, toate utilitã-
þile, cadastru, intabula-
re, deschidere 10,62 m/
19,30 m. Telefon: 0722/
709.347.
Vând terenuri de 750 mp,
1500 mp ºi 1900 mp în
Vârvoru de Sus, fiind la
stradã betonatã ºi cu toate
facilitãþile, preþ convenabil.
Telefon: 0746/467.922;
0745/903.283.
Vând teren intravilan la in-
trare în Preajba, 700 mp sau
variante. Telefon: 0723/
253.544.
Vând teren 3,15 ha, planta-
þie pomi pe marginea lacu-
lui Fântânele. Telefon: 0726/
376.221.
Vând 2 ha de pãmânt ara-
bil în comuna Amãrãºtii de
Jos, Dolj. Telefon: 0351/
422.201.
Vând 8 ha plantaþie meri Bal-
ta Ciutura. Telefon: 0744/
319.448.

AUTO
ROMÂNEªTI

Vând Dacia Break 20.000
km parcurºi, stare excep-
þionalã. Telefon: 0747/
080.046.

STRÃINE
Vând Fiat Punto 1.2, anul
1995, înscris RO, taxã me-
diu plãtitã, trapã, geamuri
electrice, servo, preþ 1050
euro, negociabil. Telefon:
0767/419.084, dupã ora
14.00.
Vând Hyundai Lantra 1.4,
anul 1996, 70.000 km re-
ali, Olanda, 1500 euro, ne-
gociabil. Telefon: 0767/
116.092.

DIVERSE
Vând lucernã coasa întâi
de pe suprafaþa de 65 ari.
Telefon: 0729/033.903.
Urgent! Vând douã gropi
suprapuse în Cimitirul
Ungureni. Telefon: 0721/
440.291; 0720/507.501.

Vând icoane împãrãteºti 60/
80 ºi de hram foiþã aur 200
Ron. Telefon: 0767/116.092.
Pictez tablouri, portrete, pei-
saje, naturi statice, icoane
ulei ºi foiþã aur, convenabil.
Telefon: 0767/116.092.
Vând vaucher 2012, cauciu-
curi cu jantã 155X13. Tele-
fon: 0251/427.583.
Arzãtoare gaze, aragaz vo-
iaj douã ochiuri cu butelie,
canistre metal 20 litri, alter-
nator 12V, polizor flex D 125x
850 W, preþ negociabil. Te-
lefon: 0251/ 427.583.
Vând centralã termicã pe
lemne, putinã nouã de 50
vedre din salcâm, cãruþ cur-
te cu douã roþi, 2 uºi cu toc
pentru casã noi. Telefon:
0747/530.981.
Vând grâu din producþia anu-
lui 2011. Telefon: 0722/
259.061.
Vând albine, familii puterni-
ce ºi centrifugã – Podari. Te-
lefon: 0720/115.
Vând 35 baniþe de ovãz la
preþul pieþei. Telefon: 0766/
886.735.
Vând mobilã sufragerie ºi
ºifoniere. Telefon: 0747/
110.887.
Vând albine, familii puterni-
ce, 5-6 rame cu puiet în Po-
dari – Dolj. Telefon: 0720/
115.936.
Vând loc de veci în cimitirul
Sineasca. Telefon: 0770/
682.554.
Vând planºetã desen
(mare) ºi indicatoare norme
deviz ºi alte cãrþi tehnice.
Telefon: 0724/531.528.
Vând grâu ºi semãnãtoare
porumb 6 rânduri. Telefon:
0724/072.784.
Vând mobilã stil: masã ova-
lã cu douã scaune ºi lavoar.
Telefon: 0730/619.935.
Vând motor pompã Honda.
Telefon: 0728/154.845.
Vând þiglã Jimbolia marca
Leu. Telefon: 0762/738.112.
Vând uºi ºi ferestre cu geam.
Telefon: 0351/170.645.

Vând un cavou în Cimitirul
Nisipului, preþ negociabil.
Adresaþi-vã la adresa: str.
„Bucovãþului” nr. 32.
Vând doi porci 100 – 200 kg.
Telefon: 0251/432.874,
dupã ora 16.00.
Avantajos. Piscinã copii, ca-
nistre metal, dormezã cu
saltea, covoare (iutã, persa-
ne), piese auto Dacia noi.
Telefon: 0251/416.455.
Vând loc de veci, 2 locuri,
cimitirul Sineasca. Telefon:
0770/335.846.
Vând 100 acþiuni ROMEX-
TERA, preþ negociabil. Te-
lefon: 0728/014.925.
Vând frigider Electrostar, þuicã,
drujbã Alpina defectã, piele
Dacia, piese U445 noi, com-
binã muzicalã Stereo nouã,
piei bovinã prelucrate, pantofi
– ghete – bocanci militari noi.
Telefon: 0735/445.339.
Vând nuc pentru mobilã. Te-
lefon: 0251/428.437.
Rezervor capacitate 1000 l.
Telefon: 0726/686.102.
Vând cazan þuicã – aramã,
capacitate mare. Telefon:
0728/381.894.
Vând chiuvetã dublã 30 lei;
burtierã fãrã picior nouã 30
lei; uºã cu toc 40 lei. Tele-
fon: 0351/801.186.
Vând motor, motosapã Hon-
da, echipament vânãtoare
din piele, hidrofor pentru iri-
gaþii. Telefon: 0728/154.845.
Vând þuicã culoarea berii, þi-
nutã în butoi de dud, minim
5 litri, 10 lei/L. Telefon: 0752/
166.330.
Vând perucã damã coafa-
tã,  50 RON. Telefon: 0771/
385.193; 0351/462.193,
dupã ora 20.00.
Vând nuc, butelie. Telefon:
0251/437.948.
Vând 45 de capre. Tele-
fon: 0749/103.935; 0749/
198.745.
Vând 2 porci 80 – 190 kg.
Telefon: 0251/432.874, între
orele 17.00 – 21.00.
Vând cal semigreu, 9 ani.
Telefon: 0741/975.279.
Vând chiuvetã bucãtãrie fon-
tã 30 lei; uºã cu toc 30 lei;
fereastrã cu toc, geam 30
lei, linoleu pânzat 3 lei mp.
Telefon: 0351/801.186.
Vând pianinã Rosekranz
Dresden. Telefon: 0251/
419.630.

Vând avantajos piese auto
Dacia (pivoþi, bobinã induc-
þie, biele, furtune, etc.) noi.
Telefon: 0251/416.455.
Vând cazan de aramã 150
L ºi 40 kg greutate. Telefon:
0735/527.117.
Vând abric – cuþite (3 buc)
mãrimea 400 mm, transfor-
mator sudurã industrial,
motor disel sau Peugeot.
Telefon: 0731/989.215.
Spaþiu comercial piaþã Valea
Roºie. Telefon: 0745/521.549.
Vând cãþei lupi. Telefon:
0251/428.437.
Vând ladã ºi cruce mar-
murã dimensiune 1 m fãrã
postament. Telefon: 0251/
428.437.
Vând flori de camerã, balcon,
în ghiveci ºi rãsad de muº-
cate cu floare bãtutã, alb, frez
ºi roºu. Telefon: 0762/
278.639; 0351/430.880.
Vând 2 ºifoniere cu 2 uºi ºi
mobilã sufragerie Drobeta.
Telefon: 0752/835.708.
Vând groapã boltitã 2 lo-
curi Cimitirul Ungureni.
Telefon: 0351/459.222;
0770/299.997.
Vând material lemnos din
nuc. Telefon: 0726/143.222.
Urgent! Anvelope iarnã 205/
55/R16 noi (rulate 2000 km).
Telefon: 0728/928.909.
Vând groapã suprapusã,
Sineasca. Telefon: 0728/
073.081; 0761/624.612.
Vând 3 tone grâu ºi 1,5
ovãz, preþ negociabil. Tele-
fon: 0765/291.623.
Vând putinã salcâm nouã –
50 vedre; 2 scãri duble din
þeavã Ø 1/2; roabã, cãruþ
curte mare cu douã roþi cu
rulmenþi. Telefon: 0784/
200.037.
Vând sticle 1 litru ºi 0,5 l din
geam cu naveta respectivã.
Telefon: 0251/562.625.
Vând douã locuri de veci în
Cimitirul Sineasca, zona 0.
Telefon: 0251/426.077 sau
0724/910.004.
Vând butelii aragaz ºi spa-
lieri pentru viþa-de-vie. Tele-
fon: 0744/928.444.
Vând 2 locuri de veci  Cimi-
tirul Sineasca, la poartã, ne-
gociabil. Telefon: 0754/
463.089.
Vând ladã prãjituri verticalã
tip Horenca. Telefon: 0724/
967.663.
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Semnãtura:..........................................

Subsemnatul.................................................................................
Domiciliat în ............................................................................
Posesor al B.I. Seria ........ Numãrul...............................
vã rog sã publicaþi urmãtorul anunþ în ziarul dumneavoastrã,
la rubrica ...................................... la data de ....................
asumându-mi responsabilitatea conþinutului:

De vânzare
„Vila  Vânãtorul”
(lacul Giormani).
Informaþii la telefon:

0729/163.267
Vând anvelope iarnã puþin
uzate R 13/175/70, 4 bucãþi
ºi R 14/185/60, 4 bucãþi,
jenþi 4 gãuri. Telefon: 0762/
672.086.
Vând cãrucior pentru han-
dicap cu antrenare ma-
nualã, nou, 1000 RON,
negociabil. Telefon: 0736/
311.844.
Vând icoanã Sfinþii Împãraþi
Constantin ºi Elena, 30/40
foiþa, 100 lei înrãmatã. Tele-
fon: 0767/116.092.
Vând 2 plãpumi de lânã ºi
1 masã – birou pentru cal-
culator. Telefon: 0728/
309.011.
Vând 2 cojoace damã lungi
noi mãrime 46 – 48, 1 co-
joc gri cu glugã, 1 cojoc
maro cu guler blanã, preþ
negociabil. Telefon: 0351/
446.918.
Vând bocanci militari 43-44,
ghete 43, pantofi 42-43, pie-
se Dacia noi, piese 445, þui-
cã 9 lei/litru, drujbã alpina
defectã, anvelope 165/13
noi 2 bucãþi, frigider Electro-
star 320 litri. Telefon: 0721/
179.420.
Vând masã pentru calcula-
tor. Telefon: 0728/309.011.
Vând ieftin injector pentru
centralã de încãlzire, cântar,
aparat foto Cuena 6. Tele-
fon: 0729/092.211.
Vând bicicletã de damã 150
Ron, minibicicletã 110 Ron,
totul negociabil. Telefon:
0771/385.193.
Vând pendule. Telefon:
0722/422.312.
Vând binoclu 250 lei. Tele-
fon: 0767/116.092.
Vând convenabil fotoliu pat,
uºi, ferestre cu geam, ex-
tinctoare. Telefon: 0351/
170.645.
Vând butoi plastic pentru var-
zã 120 kg, preþ negociabil.
Telefon: 0351/446.918.
Vând smoalã (bitum),
mozaic, marmurã, putinã
500 l, butoi 700 l stejar. Te-
lefon: 0731/989.215.
Vând sau închiriez spaþiu co-
mercial 25 mp, sat Braniºte
comuna Podari. Vad comer-
cial excelent. Telefon: 0758/
576.984.
Vând trandafiri extraparfu-
maþi preþ 120 Ron. Tele-
fon: 0762/278.639; 0253/
285.145.

Vând fabricã de monopol,
comuna Negomir, judeþul
Gorj, sat Palchinu. Telefon:
0762/278.639; 0253/
285.145.
Vând menghinã pentru lã-
cãtuºerie cu deschidere în-
tre bacuri 180 mm. Telefon:
0251/531.294.
Vând uruitoare manualã,
preþ 30 lei. Dinuþi Ilie, Comu-
na Întorsura – Dolj.
Vând 5000 kg grâu jumãta-
te vechi – jumãtate nou, 1
leu/kg. Dinuþi Ilie, Comuna
Întorsura – Dolj.
Vând presã faguri 39/29
cm, 1600 lei. Dinuþi Ilie, co-
muna Întorsura – Dolj.
Vând maºinã cusut cismã-
rie nr. 9 Singer, pe rotund,
1000 lei. Dinuþi Ilie, Comu-
na Întorsura – Dolj.
Vând la preþ convenabil 32
de giurgiuvele fãrã toc ºi 6
uºi de interior. Telefon: 0251/
452.233.
Vând toc solid + ferestre
funcþionale, bonus 2 feres-
tre. Telefon: 0721/644.992.
Vând cãrucior pentru han-
dicap, cadru metalic ºi plos-
cã (toate sunt noi), preþ ne-
gociabil. Telefon: 0351/
446.918.
Vând convenabil mobilã
bunã, vitrinã, birou, masã,
scaune, comodã, diverse.
Telefon: 0723/692.884.
Vând maºinã de cusut Nau-
mann. Telefon: 0351/
404.153.
Vând recamier – bine între-
þinut, preþ negociabil. Telefon:
0351/459.314.
Vând loc de veci Cimitirul Si-
neasca. Telefon: 0351/
422.201.
Vând maºinã de nervurat ta-
blã, barã inox rotundã dia-
metru 38 mm ºi lungã de
300 mm.Telefon: 0351/
800.654.

CUMPÃRÃRI
GARSONIERE

Particular! Cumpãr aparta-
ment – garsonierã, la stra-
dã, parter, maximum etajul
2. Telefon: 0748/195.954.

CASE
Casã la þarã la asfalt Podari,
Vîrvor, Þuglui, etc, cu apã ºi
curent. Garsonierã Craiova.
Telefon: 0748/195.954.

TERENURI
Cumpãr teren Brazdã 500
mp minimum. Telefon:
0251/561.078; 0722/
869.284.

ÎNCHIRIERI
OFERTE

Închiriez garsonierã
mobilatã, ultracentral,
lângã Hotel Jiul. Tele-
fon. 0724/244.996.
Închiriez garsonierã Ca-
lea Bucureºti (lângã
ºcoala „Mihai Emines-
cu”), complet mobilatã.
Telefon: 0762/299.913;
0764/855.169.
Închriez central – spaþiu.
Telefon: 0761/338.322.
Închiriez casã cu utilitãþi
pentru birouri, farmacii,
cabinete medicale, labora-
toare, - central. Telefon:
0748/195.954.
Închiriez spaþiu stradal + 2
camere, birou mobilat ºi
depozit. Telefon: 0351/
437.906.
Închiriez garsonierã Braz-
dã mobilatã, utilatã super.
Telefon: 0351/440.346;
0745/751.505.
Primesc în gazdã o fatã
salariatã. Telefon: 0766/
595.313.
Închiriez douã camere de-
comandate, ultracentral,
lângã Romarta, etaj 1, mi-
crocentralã, aer condiþio-
nat, liniºte ºi igienã depli-
nã, complet mobilat. Tele-
fon: 0756/028.300; 0722/
956.600.
Închiriez apartament 2 ca-
mere  Brazdã, decoman-
dat, semimobilat, curat, li-
ber, 130 euro. Telefon:
0752/282.724.
Închiriez garsonierã zona
Liceul de Chimie. Telefon:
0785/080.928.
Închiriez (vând) garsonie-
rã Brazda lui Novac, etaj
2, rog seriozitate. Telefon:
0770/223.865.
Primim în gazdã doamnã
singurã fãrã copii, nepoþi ºi
obligaþii majore, camerã
acces la bucãtãrie, baie,
vine 5 zile pe lunã în cele 2
camere disponibile. Tele-
fon: 0766/304.708; 0251/
359.300.
Închiriez garsonierã mobi-
latã Craioviþa Nouã, pe ter-
men lung. Telefon: 0765/
291.628.
Primesc 2 fete în gazdã
pe perioadã lungã, ca-
merã mobilatã cu strictul
necesar. Telefon: 0726/
497.404.
Închiriez apartament 2 ca-
mere, mobilat. Telefon:
0748/105.609.

Închiriez apartament în
zonã centralã. Relaþii la
telefon: 0769/477.662.
Închiriez casã (95 mp)
pentru birouri, zonã cen-
tralã, singur în curte. Te-
lefon: 0727/356.383.
Închiriez sau vând loca-
þie pentru creºterea albi-
nelor, pãsãrilor, caprine-
lor, pepinierã pomi, flori
ºi creºterea pãstrãvului
în bazine. Telefon: 0762/
278.639; 0351/430.880.
Închiriez halã industrialã
central, 1800 m.p. cu toa-
te utilitãþile. Telefon: 0721/
995.405.
Închiriez (vând) aparta-
ment 2 camere circular.
Telefon: 0251/530.400;
0762/648.781.
Închiriez spaþiu comercial
termopan 18 mp. Telefon:
0722/943.220; 0740/
649.518.
Închiriez apartament – de
preferat firmã. Telefon:
0769/477.662.
Ultracentral, toate condiþii-
le, 3 camere, decoman-
dat, Proiect M. Telefon:
0740/393.181.
Închiriez spaþiu 50 mp
pentru diferite activitãþi co-
merciale. Telefon: 0755/
747.258; 0722/773.522.
Închiriez spaþiu comercial.
Telefon: 0744/391.195;
0351/429.196.
Proprietar, închiriez în
regim hotelier garsoni-
erã de lux, parter, Rovi-
ne, ieftin. Telefon: 0752/
641.487.

Închiriez apartament nemo-
bilat Craioviþa Nouã, 100 E.
Telefon: 0744/139.476;
0740/509.191.
Închiriez apartament 2 ca-
mere central, zona Primã-
riei Craiova, aer condiþionat,
termopane, parchet, gresie,
uºã metalicã. Telefon: 0722/
753.922.
Spaþiu ultracentral lângã
Romarta, excepþional,
parter, bloc, 4 camere, in-
trare separatã de locatari,
balcon închis, microcen-
tralã, alarmã, gresie, fa-
ianþã, pretabil inclusive
pentru douã cabinete, bi-
rouri, diverse activitãþi.
Telefon: 0722/956.600.

CERERI
Doresc apartament mobilat
2 sau 3 camere. Telefon:
0749/287.709; 0763/
787.678.

MATRIMONIALE
Doresc sã cunosc o vãdu-
vã în jurul vârstei 50 – 55
ani, neinteresatã material
pentru  ajutor reciproc. Te-
lefon: 0351/430.880.
Domn singur, 52 ani, do-
resc cunoºtinþã doamnã
vârstã apropiatã  pentru
prietenie-cãsãtorie. Telefon:
0732/583.211, dupã ora
16.00.
Tânãr, 39/60/1.75 pentru
prietenie, cãsãtorie. Telefon:
0749/754.379.
Drãguþã, 33/1.68/80, credin-
cioasã, mic handicap, fãrã
vicii, pentru cãsãtorie. Rog
seriozitate. Telefon: 0770/
293.244.

Domn 50 ani cu serviciu
caut doamnã 49 ani pentru
prietenie eventual cãsãtorie.
Telefon: 0740/895.691.

DIVERSE
Singura argintãrie din Craiova,
situatã în Valea Vlãicii (vis-a-vis
de Electrica) unde gãsiþi bijute-
rii lucrate manual, cu argint la
schimb ºi manopera / obiect.
Telefon: 0351/423.493.
Vând societate. Telefon:
0766/190.913.
Gabroveanu s-a mutat în
strada „Pãltiniº” nr. 46. Vin-
dem produse din stoc. Te-
lefon: 0251/415.385.
Bãtrânã singurã caut feme-
ie pentru ajutor în gospodã-
rie. Telefon: 0729/805.979.
Vând afacere cu început de
profit, cu locaþie sau fãrã loca-
þie, deplasabilã în toatã þara.
Telefon: 0253/285.145; 0351/
430.880; 0762/278.639.
Vând societate fãrã datorii.
Telefon: 0748/195.954.
Caut asociat cu poftã de
muncã. Telefon: 0762/
278.639; 0351/430.880.
Ofer unei pensionare sub
70 ani adãpost ºi cãldurã.
Telefon: 0251/428.437.
Dacã vreþi sã achiziþionaþi
aparatul de ozonat, sunaþi la
telefon: 0724/512.304.

CONDOLEANÞE
Familia prof. univ. dr.
Bistriceanu Marian este
alãturi de domnul dr.
Mugur Rizea în aceste
clipe grele pricinuite de
decesul mamei sale.
Transmitem condoleanþe
familiei îndoliate!
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Liverpool s-a revanºat în faþa lui
Chelsea pentru finala Cupei Angliei
pierdutã week-end-ul trecut (1-2),
administrându-le londonezilor o
veritabilã corecþie, marþi seara, în
epilogul etapei a 37-a (penultima)
din Premier League, scor 4-1. Re-
zultat care a compromis definitiv
ºansele bãieþilor lui Di Matteo de a
mai prinde ultimul loc de Cham-
pions League (4), competiþie unde
dacã vor sã mai ajungã trebuie sã

Rãzbunarea “cormoranilor”

Chelsea mai poate prinde Liga doar dacãChelsea mai poate prinde Liga doar dacãChelsea mai poate prinde Liga doar dacãChelsea mai poate prinde Liga doar dacãChelsea mai poate prinde Liga doar dacã
se impunese impunese impunese impunese impune     în fîn fîn fîn fîn finala cu Bayerninala cu Bayerninala cu Bayerninala cu Bayerninala cu Bayern

câºtige finala de la Munchen, cu
Bayern, din 19 mai.

Gazdele de pe “Anfield” au re-
zolvat problema învingãtoarei
încã de la pauzã, autogolul lui
Essien (19) ºi reuºitele lui Hen-
derson (25) ºi Agger (29) con-
sfiinþind un incredibil 3-0. Putea
fi chiar mai rãu pentru Chelsea,
însã Downing (45+3), deºi îl pã-
cãlise pe Turnbull, a lovit doar
bara de la punctul cu var. Dupã

reluare, londonezii au redus ra-
pid din handicap, Ramires (50),
“amfitrionii” stabilind apoi sco-
rul final prin Shelvey (61).

Graþie acestui succes Liverpo-
ol a urcat pe locul 8, cu 52p, în
timp ce de cealaltã parte Chelsea
ºi-a bãtut în cuie poziþia a 6-a
(61p), nemaiputând atenta la lo-
curile 3-5, ocupate de Arsenal
(67p), Tottenham (66p) ºi
Newcastle (65p).

Proaspãt încoronatã în Primera, unde a
reuºit sã se impunã în faþa Barçei dupã patru
ani, Real pregãteºte încã de pe acum noul
sezon. Iar unul dintre obiectivele lui Morin-
ho este polonezul Lukasz Piszczek (26 de
ani) de la Borussia Dortmund, capabil sã-i
facã concurenþã lui Alvaro Arbeloa.

Conform La Sexta, madrilenii vor sã ofe-
re nemþilor 10 milioane de euro pentru fun-
daºul dreapta care a câºtigat titlul pentru a
doua oarã consecutiv în Bundesliga.

Cariera lui Piszczek are însã ºi o mare
patã neagrã. Nu mai departe de anul trecut a
fost suspendat timp de 6 luni din activitãþile
echipei naþionale ca urmare a implicãrii aces-
tuia într-o serie de meciuri aranjate din pri-
ma ligã polonezã. Meciurile incriminate au
avut loc în sezonul 2005-2006, pe vremea
când Piszczek evolua la Zaglebie Lubin, echi-

Real vrea sã transfere un jucãtor
suspendat anul trecut pentru blaturi

pã ce-l împrumutase de la Hertha Berlin.
Între timp, cariera sa a cunoscut un trend
ascendent, dar Comisia de Disciplinã din
Polonia nu a avut milã cu campionul din
Bundesliga. Ulterior a revenit însã la senti-
mente mai bune, jucãtorul fiind acum om de
bazã în naþionala “leºilor”. AC Milan sau Ar-
senal s-au mai arãtat interesate de serviciile
fundaºului.

Sezonul 2012-2012 al campio-
natului Germaniei a înregistrat o
cifrã de 13.308.496 de spectatori,
un record pentru Bundesliga, dar
ºi pentru Europa, a notat site-ul
oficial al FIFA.

Potrivit sursei citate, la cele 306
meciuri au asistat în medie câte
45.116 spectatori.

Campioana Borussia Dortmund
a înregistrat cifrele cele mai im-
presionante, jucând toate cele 17
partide de pe teren propriu cu sta-
dionul ce are o capacitate de
80.720 de locuri plin.

Bayern Munchen a avut, de asemenea,
un numãr mare de spectatori la meciurile de
acasã, în medie 69.000 pe partidã.

Bundesliga, numãr record de spectatori
în stagiunea recent încheiatã

Pentru al patrulea sezon consecutiv, la
meciurile din Bundesliga au asistat peste 13
milioane de spectatori.

Plecarea lui Guardiola de la
cârma Barcelonei ar putea
însemna despãrþirea de mai
mulþi jucãtori. Se vorbeºte de
ceva timp de plecarea lui Dani
Alves, iar mai nou numele lui
Thiago Alcantara este vehicu-
lat pentru un posibil
transfer.

ªeicul Abdullah Al
Thani, proprietarul
echipei Malaga, “s-a
îndrãgostit” de jucãto-
rul catalanilor. Mijlo-
caºul apare pe o listã
de 6 nume pe care
andaluzii o pregãtesc
pentru sezonul 2012-
2013. Malaga nu este
la prima tentativã de
înregimentare a lui
Thiago, iarna trecutã
existând tatonãri între
cele douã pãrþi. Se
pare cã Malaga a
pregãtit 30 de milioane
de euro pentru trans-
fer, a scris El Mundo
Deportivo.

Pe lângã Thiago, pe
lista grupãrii de pe “La

Tãtãruºanu, în vizorul celor de la Wigan

Mijlocaºul francezilor de
la Nancy, Bakaye Traore, a
semnat un contract pe trei
sezoane cu AC Milan, a de-
clarat, ieri, internaþionalul din
Mali la postul de radio RMC.

“Am semnat cu AC Milan
pe trei ani. Pentru mine este
incredibil. ªtiam de ceva vre-
me acest lucru, dar nu am
putut sã-l fac public deoare-
ce Milan se lupta la titlu. Sper
ca totul sã meargã bine ºi sã

Signal Iduna Park - Dortmund

De trei ani în curtea Stelei,
Ciprian Tãtãruºanu (26 de
ani) este aproape sã se des-
partã în aceastã varã de roº-
albaºtri.

În urmã cu câteva zile,
fostul antrenor cu portarii
Eugen Nae a declarat cã Tã-
tãruºanu trebuie sã se trans-
fere neapãrat în strãinãtate în
varã, deoarece acesta nu mai
are motivaþie sã continue în
Liga I. Dorit încã din iarnã
de mai multe formaþii, în
frunte cu Lazio, Tãtãruºanu

Un coleg de-al lui Daniel Niculae a dat lovitura vieþii
Bakaye Traore, de la Nancy la Milan

Malaga, gata sã ofereMalaga, gata sã ofereMalaga, gata sã ofereMalaga, gata sã ofereMalaga, gata sã ofere
30 de milioane de euro30 de milioane de euro30 de milioane de euro30 de milioane de euro30 de milioane de euro

pe Thiago Alcantarape Thiago Alcantarape Thiago Alcantarape Thiago Alcantarape Thiago Alcantara
Rosaleda” se mai aflã Borja
Valero de la Villareal sau
Seydou Keita (tot de la Barce-
lona). Viitorul tehnician
catalan Tito Vilanova va avea
ultimul cuvânt în transferul lui
Thiago.

a intrat din nou în vizorul
câtorva echipe din Vestul Eu-
ropei. Chiar luni, la meciul cu
Concordia (2-0), de la Chiaj-
na, englezii de la Wigan (lo-
cul 15 în Premier League) au
trimis doi colaboratori pentru
a-l urmãri pe Tãtãruaºnu.

O sursã din anturajul fot-
balistului Stelei a dezvãluit cã
oficialii formaþiei din Albion
sunt dispuºi sã plãteascã pen-
tru achiziþionarea unui goalke-
eper pânã la 2.500.000 de lire
sterline.

mã integrez repede”, a spus
coechipierul lui Daniel Nicu-
lae, fãrã sã precizeze însã ºi
alte detalii ale transferului.

Bakaye Traore, în vârstã
de 27 de ani, a debutat la
Amiens, în liga a doua fran-
cezã, pentru care a jucat
ºase sezoane. În 2009 el a
fost transferat la Nancy, iar
în acest sezon a jucat 20 de
meciuri ºi a înscris cinci
goluri.
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LIGA I – ETAPA A XXXI-A
Voinţa Sibiu – Dinamo 0-1
A marcat: M. Niculae 25.
„U” Cluj – CFR Cluj 0-1 – întrerupt în min. 26.
A marcat: Cadu 25 – pen.
Meciurile CS Mioveni – FC Braşov şi FCM Târgu Mureş – Petrolul

s-au disputat după închiderea ediţiei.
Astăzi

Sportul – Oţelul – ora 17 (Digisport)
Astra Ploieşti – Concordia – ora 19 (Digisport)
Pandurii – FC Vaslui – ora 20 (Gsptv)
Gaz Metan – Rapid – ora 21.30 (Dolcesport)
Steaua – Ceahlăul – ora 21.30 (Digisport)

Ca de obicei în ultimele sezoa-
ne ale Ligii I, lupta la titlu se va
decide şi la comisii.  Ac um doi ani
Poli Timişoara a primit de la Lau-
sanne punctele pierdute pe teren
în Giuleşti, anul trec ut aceeaşi
ec hipă de pe Bega a fost retro-
gradată din cauza lic enţei, deşi
se c alificase pentru preliminarii-
le Champions League de pe lo-
cul secund.  Cu patru etape îna-
intea finalului ac tualului sezon,
CFR Cluj ar  putea obţine punc-
tele dec is ive pentru câş tigarea
campionatului tot la „masa ver-
de”.  Marţi seara, derby-ul Clu-
jului s-a terminat după doar 25
de minute de joc,  la scorul de 1-
0 pentru CFR.  Pe scurt,  Tudor
a dictat degeaba un penalty după
un luft al lui Mureşan lângă Adri-
an Cristea,  Cadu a transformat,
apoi i-a incitat pe fanii lui „U”,
fapt pentru care Bornescu l-a
pocnit şi la îmbrâncit pe căpita-
nul lui CFR, după c e şi Sougou
sc ăpase în ultima clipă nealtoit
de portarul gazdelor.  Atât aces-
ta, cât ş i Cadu au fost eliminaţi
de c entralul Tudor,  însă lucruri-
le au luat amploare pe drumul
spre vestiare, unde portughezul
a primit alte lovituri din partea
unei persoane din staff-ul „şep-
cilor roş ii”. Lucrurile au dege-
nerat şi vestiarele s -au transfor-
mat într-un loc de bătaie între
juc ătorii celor  două formaţii,
moment în care Alexandru Tu-
dor a dec is  să pună c apăt parti-
dei.  În acest caz,  centralul ar fi  CLASAMENT     M     V      E      Î          G             P

LIGA I - ETAPA A XXXI-A

CFR Cluj 31 19 7 5 53-27 64
FC Vaslui 30 18 4 8 52-27 58
Rapid 30 16 8 6 47-25 56
Dinamo 31 16 8 7 48-28 56
Steaua 30 16 8 6 40-22 56
Oţelul Galaţi 30 13 7 10 29-26 46
„U” Cluj 31 10 13 7 41-31 44
Pandurii 30 11 10 9 42-33 43
Ceahlăul 30 10 9 11 30-39 39
Astra Ploieşti 30 10 8 12 33-33 38
Gaz Metan 30 10 7 13 35-46 37
FC Braşov 30 10 6 14 31-30 36
Concordia 30 10 6 14 33-47 36
Petrolul 30 8 9 13 36-40 33
FCM Tg. Mureş 30 7 11 12 27-36 32
Voinţa Sibiu 31 7 8 16 19-39 29
Sportul Stud. 30 5 11 13 30-50 27
CS Mioveni 30 2 6 22 17-63 12

România se menţineâ pe locul 45 în lume
Echipa naţională a României se menţine pe locul 45, cu 603 de puncte,

în clasamentul FIFA-Coca Cola pe luna aprilie, dat publicităţii, ieri, pe
site-ul oficial al forului fotbalistic mondial. Adversarele României în gru-
pa D a preliminariilor Cupei Mondiale din 2014 ocupă următoarele poziţii:
Olanda - locul 4 (1.207 de puncte), Turcia - locul 33 (720 de puncte),
Ungaria - locul 35 (692 de puncte), Estonia - locul 54 (574 de puncte),
Andorra - locul 205 (fără niciun punct). Primele zece locuri în clasamen-
tul FIFA sunt ocupate de: 1. Spania,

2. Germania, 3. Uruguay, 4. Olanda, 5. Portugalia, 6. Brazilia, 7. An-
glia, 8. Croatia, 9. Argentina, 10. Danemarca.

Pase scurte, pase lungi

Alexandru Tudor s-a simţit ne-
glijat în această perioadă, în care
atenţia a fost îndreptată spre finala
Europa League ori schimbarea gu-
vernului. În plus, au mai fost aduşi
şi arbitri străini la derby-uri, con-
fiscându-i-se din mediatizare. Im-
plicit, se diminuează influenţa şi
imaginea fluieraşilor autohtoni, al
căror etalon se crede. Invidios pro-
babil şi pe circul deşănţat Pepe-
Zăvoranu, „Brad Pitt de Ferentari”
s-a desfăşurat furibund pe „Cluj
Arena”,  revenind în prim-plan
printr-un scandal. Ipocritul arbitru
care se cazează la mănăstiri şi fa-
vorizează periodic granzii campio-
natului, în funcţie de context şi in-
terese, a fost cel care a stricat der-
by-ul Ardealului. Atitudinea arogan-
tă a celui care îşi imaginează că
este justiţiarul fotbalului românesc
s-a risipit după scandalul de la Cluj,
când şi-a luat jucăriile, s-a ascuns

în dubă şi i-a lăsat cu ochii în noc-
turnă pe spectatori. Tudor îşi în-
cepuse strategia meschină de fa-
vorizare a CFR-ului când l-a aten-
ţionat pe Galamaz în start, tăind
elanul gazdelor. A urmat japca, un
ajutor făţiş acordat prin penalty-ul
inventat. Mureşan îl talonase pe lân-
gă „prinţul” Cristea precum Bian-
ca Drăguşanu în tentativa de a-i
smulge cardul şi s-a pomenit cu
mingea pe var. După ce Bornescu
i-a revizuit în stil K1 comportamen-
tul lui Cadu, Săndel Tudor s-a spe-
riat şi i-a eliminat pe ambii, deşi doar
portarul merita „roşu”. Centralului
i-a pierit look-ul sfidător şi s-a te-
mut ca Bornescu să nu-l pedepseas-
că în acelaşi mod dacă nu i-l trimi-
te pe portughez pentru o a doua
rundă pugilistică la vestiare. Când
capacele nu mai pridideau pe ceafa
de lusitan a căpitanului de la CFR,
Tudor şi-a dat seama că e groasă
şi, mai meschin decât „Brichetă”

Deaconu, şi-a luat repede tălpăşi-
ţa. Mitică Dragomir a penalizat ide-
al decizia arbitrului: „Tudor a fă-
cut pe el, trebuia să fie delegat un
arbitru străin”. Urinat sau nu pe
domnia sa, Tudor a terminat cu
meciul, cu spectatorii, cu telespec-
tatorii, probabil şi cu titlul. L-ar
deturna spre CFR, conform rapor-
tului de joc, în care le-a făcut lobby
oaspeţilor. Starul arbitrajului româ-
nesc şi-a încheiat mai devreme
show-ul, pentru că alţii îndrăznise-
ră să-i răpească rolul de primado-
nă. Tudor nu va fi plătit doar pen-
tru 25 de minute de arbitraj, dar
pentru vedete ca el nu contează pri-
mează remuneraţia, ci doar celebri-
tatea, nu? Cert este că Tudor a reu-
şit pentru câteva ore să eclipseze
finala Europa League, agenţiile in-
ternaţionale de presă nescăpând din
vedere circul din Ardeal. A fost
meciul lui, rămâne ruşinea noastră.
La mai mare, Săndele!

Meciul lui Tudor,
ruşinea noastră

Derby-ul Clujului s-a terminat
după 25 de minute de joc din cauza incidentelor

trebuit să reţină carnetele mai
multor jucători de la ambele ec hi-
pe, care ar  trebui as tfel să piar-
dă meciul c u 3-0 la „masa ver-
de”,  însă se pare c ă raportul ar-
bitrului este favorabil CFR-ului,
care astfel ar intra deja în pose-
sia tuturor punc telor. O dec izie
ar  trebui să se ia mâine, la Co-
misia de Disciplină,  o variantă
fiind şi rejucarea partidei cu por-
ţile închise,  din minutul 26 ş i de
la scorul înregis trat atunc i pe
tabelă. Deş i supervizorului Ale-
xandru Boc i-a spus că a sus-
pendat meciul pentru c ă trebuia
să elimine câte 5 juc ători de la
f iec are echipă,  Alexandru Tu-
dor nu a notat ac es t luc ru în ra-
port ş i nu a mai oprit carnetele
altor juc ători. Centralul a scris
în raport c ă mec iul nu mai putea
continua în condiţii de securita-
te după înc ăierările de pe teren
şi din tunel.

Dragomir: „Tudor nu trebuia
să oprească meciul”

Şeful LPF,  Dumitru Dragomir,
spune că partida nu trebuia oprit:
„Meciul nu trebuia oprit.  Numai
dac ă e vreo nenoroc ire,  vreun in-
cendiu, integritatea spectatorilor
şi jucătorilor e pusă în pericol,
doar atunci poţi să fluieri finalul.
Poate că era mai bine dacă venea
o brigadă de arbitr i s trăini la
ac eas tă partidă”.  Patronul lui
CFR, Arpad Paszkany,  a dezvă-
luit că imediat după ce Alexandru

Tudor a oprit partida, observato-
rul de joc şi Alexandru Tudor au
fost asediaţi c u telefoane de la
Bucureşti. „S-au dat unele tele-
foane din partea Ligii asupra în-
toc mirii raportului de joc , mai
exact să se dea o anumită direc-
ţie care să aibă ac operirea de a
se hotărî înfrângere pentru am-
bele echipe. Eu aş prefera să în-
cepem meciul din minutul 27, dar
nu ştiu dacă e posibil.  În cazul în
care se va decide ca ambele echi-
pe să piardă cu 3-0 la «masa ver-
de», ne vom căuta dreptatea la
TAS”,  a declarat Paszkany. LA fi-
nal, Mircea Bornescu a explicat
reac ţia sa neverosimilă: „Nu am
vrut să îl lovesc pe Sougou, am
crezut că el vrea să dea în mine.
Cadu s-a dus la galeria noastră şi
a înc eput să ne înjure fanii.  adu
m-a făcut ţigan român şi asta m-a
făcut să iau foc. M-am dus aco-
lo, mi-am pierdut cumpătul ş i l-
am împins. Nu l-am lovit, l-am
împins, e drept puţin mai tare. I-
am zis: «Bă, eşti nebun? Tu nu îţi
dai seama ce poţi să faci» Camo-
ra a venit din spate şi m-a lovit cu
piciorul,  dar eu sunt bărbat, nu mă
poate doborî un pic ior. În drum
spre cabine,  Cadu m-a ameninţat
că o să mă bată vestiare. Păi,  tu,
mă, să vii să mă baţi la mine aca-
să? I-am spus  că-l aş tept la ves-
tiare, dar  n-a mai venit”. Ric ardo
Cadu a ajuns la spital, după lovi-
turile primite de la mai multe per-
soane din anturajul “şepcilor  ro-
şii”, pe tunelul de ac ces.

Presa străină ne desfiinţează
Într-o zi în care Bucureştiul ar

fi trebuit să fie centrul fotbalului
european, partida de la Cluj, dintre
“U” şi CFR, a stricat sărbătoarea
românilor. Presa din Occident scrie
în termeni duri despre incidentele
de pe Cluj Arena. „O bătaie gene-
rală a dus la întreruperea unui der-
by crucial în Liga din România, lu-
cru jenant pentru o ţară care se
pregăteşte de finala Europa Lea-
gue. Liderul din România a des-
chis scorul după un penalty în pri-
ma repriză, dar reacţia necontro-
lată a lui Bornescu, portarul lui “U”,

care l-a urmărit şi lovit pe Cadu a
dus la suspendarea partidei. Fot-
balul din România este presărat cu
astfel de momente, cu declaraţii
belicoase ale preşedinţilor de club,
cu violenţe în tribune şi cu proble-
me financiare majore. În condiţiile
în care Europa League ar fi repre-
zentat o oportunitate foarte bună
de reabilitare, evenimentele de la
Cluj sunt un adevărat duş rece”,
notează agenţia Reuters. Şi nemţii
de la Zeit. Păstrează acelaşi ton: „În
ajunul finalei de Europa League, un
meci a fost abandonat, aruncând
o lumină proastă pe întreg fotbalul
românesc”.
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